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REGULAMIN AUKCJI 
 

Ogólne warunki aukcji 
 
1. Osoba biorąca udział w aukcji rozumie i akceptuje warunki określone regulaminem. 
2. Przedmiotem aukcji są alkohole wysokogatunkowe i kolekcjonerskie, powierzone przez klientów. 

Dom Aukcyjny podejmuje się sprzedaży, w imieniu właściciela, obiektów będących – zgodnie z 
oświadczeniem Sprzedającego – wolnych od jakichkolwiek roszczeń osób trzecich. 

3. Obiekt wystawiony na aukcję posiada cenę wywoławczą podaną w katalogu. 
4. Obiekty wystawione do sprzedaży posiadają opisy, sporządzone przez firmę MUNDIVIE S.A. oraz 

zatrudnionych przez nią konsultantów. 
5. Do wylicytowanej ceny doliczana jest opłata organizacyjna w wysokości 20%. Opłata 20% 

obowiązuje również w sprzedaży poaukcyjnej. 
 

I. 
 

1. Aukcja prowadzona jest zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi przez upoważnioną osobę, 
zwaną „Aukcjonerem”, która działa w imieniu i na rachunek firmy MUNDIVIE S.A. 

2. Aukcjoner określa postąpienie w licytacji, do wartości 1000 zł o 50 zł, powyżej o 100 zł. 
3. Aukcjoner ma prawo do wycofania się z licytacji dowolnych obiektów bez podawania przyczyn. 
4. Nabywcą staje się osoba oferująca najwyższą cenę. 
5. Zakończenie licytacji danego obiektu następuje w momencie uderzenia młotkiem przez Aukcjonera 

i jest równoznaczne z zawarciem umowy sprzedaży. Spory w trakcie licytacji rozstrzyga Aukcjoner. 
 

II. 
 
1. Do udziału w licytacji upoważnione są osoby, które wpłaciły wadium w wysokości 700 zł oraz 

dołączyły przez e-mail lub osobiście oświadczenie o pełnoletniości (ustawa z dnia 26 października 
1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi). 

2. DESA Sp. z o.o. może odmówić wydania tabliczki zgłoszeniowej osobom, które wcześniej nie 
wywiązały się ze zobowiązań w stosunku do DESY lub z innych istotnych przyczyn. 

3. Osoby, które nie mogą być osobiście na aukcji, mają możliwość, po wpłaceniu wadium: 
– pisemnego złożenia oferty kupna z limitem ceny. W ich imieniu w licytacji wezmą udział 
pracownicy Domu Aukcyjnego (wysokość oferowanej ceny jest informacją poufną), 
– telefonicznego udziału w licytacji, 
– licytacji przez platformę internetową One Bid oraz Art Info. 
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III. 
 

1. Nabywca jest zobowiązany wykupić obiekt w ciągu 14 dni po zakończeniu aukcji i odebrać go na 
własny koszt. 

2. Zapewniamy podstawowe opakowanie zakupionych obiektów umożliwiające odbiór osobisty. Na 
wyraźne życzenie Klienta możemy pomóc w kontakcie z firmą zajmującą się pakowaniem i wysyłką. 

3. Dopuszcza się możliwość wpłaty zadatku w wysokości 20% wylicytowanej ceny, Pozostała kwota 
powinna być wówczas wpłacona w terminie 14 dni po zakończeniu aukcji. W przypadku nie 
dotrzymania tego terminu następuje przepadek wpłaconego zadatku. Na poczet zadatku zalicza się 
wadium, stanowiące wówczas zadatek lub jego część. 

4. Prawo własności zakupionego obiektu przechodzi na kupującego w momencie dokonania całej 
wpłaty. 

5. Nie wykupienie przedmiotu w terminie powoduje przepadek wadium na rzecz organizatora. 
Niezależnie Nabywca zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów związanych  
i wynikłych z faktu wylicytowania, w tym ewentualnych roszczeń Właściciela/Sprzedającego. 

 

IV. 
 
1. Firma MUNDIVIE S.A. daje gwarancję co do kwalifikacji jakościowej obiektów opisanych  

w katalogu. 
W przypadku niezgodności pomiędzy opisem a stanem faktycznym, Nabywca może zwrócić obiekt 
do MUNDIVIE S.A. w terminie 14 dni od daty aukcji, żądając zwrotu zapłaconej kwoty. 
Zakwestionowanie opisu katalogowego musi być udokumentowane wiarygodnymi ekspertyzami. 

2. Dom Aukcyjny nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne zakupionych 
obiektów. 
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Lambay Single Malt, Castle Prestige Edition 
0,7L 43%, 20-letnia 

Pozycja nr 76 
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Winnice Libanu 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradycje winiarskie w Libanie sięgają czasów starożytnych. Chateau Ksara, Chateau Kefraya oraz Chateau Musar 
to trzy najważniejsze winnice na terenie tego kraju. 

Uprawiane są tu szczepy czerwonych winogron cabernet franc, cabernet Sauvignon, carignan, cinsault, gamay, 
grenache, merlot, mourvedre, petit verdot, syrah, Tempranillo oraz białych – chardonnay, gewurztraminer, 
merweh, muscat, obaideh, Sauvignon blanc, semillon, ugni blanc i viognier.  
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Libańskie obszary winnic
Północ 
Batorun 

Adyar 
Atibaia 
Batroun Mountains 
Château Aurora 
Château Sanctus 
Clos du Phoenix 
Coteaux de Botrys 
Ixsir 
 

Dolina Bekaa 

Środkowa Bekaa  

Château Barka 
Château Khoury 
Château Ksara 
Château Nakad 
Coteaux du Liban 
Domaine de Baal 
Domaine des Tourelles 
Domaine kortbawi 
Domaine Wardy 

 
Zachodnia Bekaa  

Cave Kouroum 
Château Heritage 
Château Ka 
Château Kefraya 
Château Marsyas 
Château Qanafar 
Château St Thomas

 
 

Góry Libanu 

Baabda-Aley 

Château Belle-vue 
Clos de Cana 
Keserwan 

Château Fakra 
Château Musar 
Metn 

Adonis 
Adyar 
Cave du Monastere St-Jean 
Château Oumsiyat 

Chouf 

Adyar 
Château Florentine 

 

Południe 

Jezzine 

Karam Winery 

 

Północna Bekaa 

Środkowa Bekaa  

Zachodnia Bekaa 

Jezzine 

Chouf 

Metn 

Keserwan 

Batorun 
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Winnice Ksara 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nikt nie wie, kiedy po raz pierwszy wyprodukowano wino w Libanie, choć feniccy przodkowie dzisiejszych 
Libańczyków z pewnością należeli do najwcześniejszych winiarzy. Później, w epoce grecko-rzymskiej, kult wina 
rozkwitł, o czym świadczą ruiny świątyni Bachusa w Baalbeck - libańskiej dolinie Bekaa. 
W sercu Bekaa, w pobliżu Baalbeck, leży osiedle KSARA, nazwane tak, ponieważ było to miejsce, w którym 
znajdował się ksar, czyli forteca w czasach wypraw krzyżowych. Nieruchomość została nabyta przez ojców 
jezuitów w 1857 roku, którzy utrwalili tradycję produkcji wina. Byli oni pionierami we wprowadzaniu wysokiej 
jakości winorośli w Libanie. Nowe odmiany korzystające z wyjątkowych warunków klimatycznych w Bekaa, były 
uprawiane w Ksara, a później w Tanail - posiadłości o powierzchni 240 hektarów, która również należała do 
Ojców Jezuitów i która wysyłała wszystkie swoje winogrona do piwnic Ksara. 
Naturalną piwnicą Ksary była grota odkryta przez Rzymian, którzy wzmocnili część sklepienia i wykopali kilka 
wąskich tuneli z groty do otaczającej ją kredy. Tunele te zostały powiększone do obecnych rozmiarów podczas 
I wojny światowej, kiedy to Ojcowie Jezuici starali się złagodzić głód w Libanie poprzez stworzenie miejsc pracy. 
Stu mężczyzn pracowało z kilofami i łopatami przez cztery lata, aby ukończyć podziemną sieć tuneli rozciągającą 
się na prawie dwa kilometry. Temperatura w tunelach jest idealna dla wina, waha się w ciągu roku od 11 do 
13ºC.  
Winnice Ksara trafiły w ręce obecnych właścicieli, gdy Ojcowie Jezuici postanowili sprzedać posiadłość zgodnie 
z wytycznymi synodu Vaticanum II. Dziś produkuje się tam wina o silnej osobowości, osiągając rzadki stan 
wytrawnej owocowości, delikatności i solidności. Wina, które pozostawiają ślad w pamięci, który jest tak długi 
jak ich historia. 
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Château Ksara 

Zestaw win – 5 butelek 

 

 

Na licytację przekazujemy wyjątkową kolekcję win libańskich z winnicy Chateau Ksara. W skład 
zestawu wchodzi 5 butelek: 
 

1. Château Ksara, Gris de Gris Rose  0,7L  13,5%, rocznik 2017 
2. Château Ksara Sunste Rose 0,7L 13,5%, rocznik 2021 
3. Château Ksara, Cabernet Souvignon 0,7L 13,5%, rocznik 2017 
4. Château Ksara, Cuvée du Troisième Millénaire 0,7L 13,5%, rocznik 2017 
5. Château Ksara, Le Souverain, 0,75L 14%, rocznik 2014 

 

 

1. Cena sprzedaży minimalnej: 570 zł 
Szacowana cena: 620 – 800 zł 
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Château Ksara, Gris de Gris Rose  

0,7L  13,5%, rocznik 2017 

 

 
 

Eleganckie różowe wino o łososiowym odcieniu, w którym wyczuwalne są nuty piwonii i jaśminu. Gris 
de Gris to wino o młodym i delikatnym aromacie pełnym kwiatowych tonów z nutą czerwonych 
owoców o wytrawnym finiszu.  

 
 
2. Cena sprzedaży minimalnej: 75 zł 
Szacowana cena: 85 – 100 zł 
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Château Ksara, Cabernet Souvignon  

0,7L 13,5%, rocznik 2017 

 

 
Château Ksara Cabernet Sauvignon to purpurowo-czerwone wino wyprodukowane z najbardziej 
szlachetnej odmiany winogron jaką jest Cabernet-Sauvignon. Dojrzewa w beczkach z francuskiego 
dębu (50% nowego dębu) przez około 14 miesięcy w podziemnych piwnicach Château Ksara. Wino 
jest pełne klasycznych aromatów czarnej porzeczki i cedru.  
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 
Szacowana cena: 110 – 130 zł 
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Château Ksara Sunset Rose  

0,7L 13,5%, rocznik 2021 

 

 
Château Ksara Sunset Rosé to wino o intensywnie różowym kolorze, stworzone  z winogron Cabernet-
Franc i Syrah wyselekcjonowanych z najlepszych gleb Doliny Bekaa. Wino owocowe i świeże                         
z aromatem czerwonych jagód i nutą pikanterii, które urzeka zapachem dojrzałych truskawek                       
i zaskakuje podniebienie pikantną nutą oraz długim żywym finiszem. 
 

 
 
 
 
4. Cena sprzedaży minimalnej: 70 zł 
Szacowana cena: 80 – 90 zł 
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Château Ksara, Cuvée du Troisiéme Millénaire, 0,7L 
13,5%, rocznik 2017 

 

 
 

Château Ksara “Cuvée du Troisième Millénaire” to czerwone wino stworzone z najbardziej 
szlachetnych odmian winogron, takich jak Cabernet Franc (30%), Petit Verdot (40%) oraz Syrah (30%). 
Starzone przez 12 miesięcy w beczkach z francuskiego dębu (w 65% nowy dąb), gęste o głębokiej 
purpurowej barwie. Wino o bogatym smaku z wyczuwalnymi nutami owocowymi, o wyrazistym 
aromacie i bogatym finiszu. 
 
 
 
 
 

5. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł 
Szacowana cena: 200 – 220 zł 
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Château Ksara, Le Souverain  

0,75L 14%, rocznik 2014 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
W 2007 roku winnica obchodziła 150-lecie istnienia i stworzyła na tę okazję Château Ksara Le 
Souverain. 
Jedno z najlepszych flagowych win libańskich, produkowane z mieszanki francuskich winogron 
Cabernet-Sauvignon 50% oraz Arinarnoa 50%. Dojrzewa w nowych beczkach z francuskiego dębu 
przez 24 miesiące w podziemnych piwnicach Ksara, następnie jest finiszowane i butelkowane bez 
filtracji. Gęsta szata o głębokiej purpurowej czerwieni, z niezwykłym bukietem ciemnych dzikich jagód, 
z nutą lukrecji i kozieradki. 
 
 

 
 
 
6. Cena sprzedaży minimalnej: 240 zł 
Szacowana cena: 260 – 280 zł 
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Château St. Thomas 

 
 

Clos St.Thomas została założona na zboczu z widokiem na majestatyczną dolinę Beqaa w 1997 roku 
przez Said Touma oraz pięcioro jego dzieci: Nadię, Nathalie, Claudine, Micheline i Joe Assaad. Pierwszy 
rocznik został zabuteklkowany w 1998 roku, a w 1999 roku pierwsze wina trafiły na rynek. 
Said Touma miał marzenie, aby po zakończeniu wojny domowej w Libanie produkować wspaniałe wina 
na rynek międzynarodowy, czyniąc to poprzez naśladowanie starożytnych tradycji uprawy winorośli    
w jego ojczyźnie. Entuzjasta wina zaczął sadzić pierwsze "szlachetne winogrona" na zboczach Gór 
Libańskich na wysokości ponad 1000 metrów w 1993 roku. Po 40 latach doświadczeń, w tym długich 
pobytach we Francji i Włoszech, posiada 65 hektarów, na których uprawia takie odmianamy winogron 
jak Cabernet Sauvignon, Carignan, Chardonnay, Cinsault, Clairette, Grenache Blanc, Grenache Noir, 
Merlot, Muscat de Hamburg, Syrah i Ugni Blanc (Trebbiano). 
Les Gourmets Rouge, Blanc i Rosé to ich nieskomplikowane wina podstawowe. Pełne aromatu i smaku, 
światowej klasy wino Château St. Thomas, które powstaje z Cabernet, Merlot i Syrah, dojrzewa               
w nowych francuskich beczkach. Clos St.Thomas robi niesamowite wina czerwone. Wina białe również 
- te są niezwykle zrównoważone i z harmonijną kwasowością. Produkowane w naturalnej winiarni, 
która została wydrążona w skałach góry (do 20 metrów głębokości). Wina te przechowywane są             
w stałej temperaturze 16°C i w idealnych warunkach naturalnych. 
Roczna produkcja to 1 mln butelek. 70% z nich trafia na eksport. Głównymi odbiorcami są Europa, 
Kanada, ale także Japonia i niektóre kraje arabskie. Co ważne, St. Thomas jest znany z długiej rodzinnej 
tradycji dotyczącej pierwszorzędnego Araku. 
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Château St. Thomas 
Zestaw 4 win 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na licytację przekazujemy wyjątkową kolekcję win libańskich z winnicy Chateau St. Thomas W skład 
zestawu wchodzą 4 butelki: 
 

1. Les Emirs 0,75L 14% rocznik 2011 
2. Château St. Thomas Obeidy 0,75L 12%, rocznik 2021 
3. Château St. Thomas Chardonnay 0,7L 13%, rocznik 2019 
4. Chateau St. Thomas Red 0,75L 14%, rocznik 2014 

 

 
7. Cena sprzedaży minimalnej: 370 zł 
Szacowana cena: 400 – 500 zł 

 

 

 
 



19 
 

Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Les Emirs 0,75L 14% rocznik 2011 

 

       

Les Emirs 2011 to czerwone wino gronowe wytrawne wyprodukowane w winnicy Château St.Thomas. 
Wino posiada rubinowy kolor, owocowe i pikantne aromaty z nutami cedru. Dojrzewa przez                   
12 miesięcy w dębowych beczkach, wspaniale smakuje z serami i grillowanym mięsem. Najlepiej 
smakuje podawane w temperaturze 16-18 stopni. Do wytworzenia wina o takich aromatach, 
wymagane było połączenie szczepów: Cabernet Sauvignon, Syrah i Grenach. 

 
 
8. Cena sprzedaży minimalnej: 120 zł 
Szacowana cena: 150 – 220 zł 
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Château St. Thomas Obeidy  

0,75L 12%, rocznik 2021 

 

 
 

Chateau St Thomas Obeidy to wino libańskie o bardzo jasnym kolorze z zielonymi refleksami, 
przejrzyste i świetliste. Nuty cytrusowe (limonka, grejpfrut), mineralne, kwiatowe i słodkie przyprawy. 
Wino lekkie, świeże i przyjemne, z nutami owoców cytrusowych (limonka) i białej brzoskwini, 
odzwierciedlające charakter rodzimych winogron i libańskiego terroir. 

 

9. Cena sprzedaży minimalnej: 90 zł 
Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Château St. Thomas Chardonnay 

0,7L 13%, rocznik 2019 

 

 
Wino wyprodukowane ze 100%  odmiany Chardonnay. Złotożółta, przejrzysta, świetlista barwa. 
Aromaty białych kwiatów w połączeniu z egzotycznymi owocami ananasa i guawy, trawy cytrynowej            
i świeżości ogórka. Na podniebieniu koncentracja smaków; zielone jabłko, szałwia, tymianek, biały 
pieprz, banan, zbalansowane tostowymi prażonymi migdałami i akcentami wanilii.   
 
 
 
 
 
 
 

10. Cena sprzedaży minimalnej: 90 zł 
Szacowana cena: 100 – 110 zł 
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Chateau St. Thomas Red  

0,75L 14%, rocznik 2014 

 

 
Intensywna i głęboka rubinowo czerwona szata, złożony nos, w którym wyczuwalne są nuty drzew 
iglastych, przypraw, rozmarynu, imbiru i czekolady, potwierdza bardzo piękny potencjał aromatyczny 
Chateau St. Thomas. Podniebienie zachwyca się harmonią i hojnością tego bogatego wina. Dobrze 
wtopione okrągłe taniny o bogatej, niezwykłej trwałości. Wino o pełnym smaku i wspaniałej 
osobowości  wyprodukowane ze szczepów Cabernet Sauvignon 85 %, Merlot 10 %, Syrah 5 %. 
 
 
11. Cena sprzedaży minimalnej: 120 zł 
Szacowana cena: 130 – 150 zł 
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Winnice Ixsir 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Nazwa winnicy Ixsir pochodzi od arabskiego słowa oznaczającego „eliksir” – najczystsza forma. Wizją 
realizowaną przez właścicieli jest ukazanie najlepszych terroir Libanu, uprawianych z pełnym 
poszanowaniem natury. Tereny, na których uprawiana jest winorośl rozciągają się od gór Libanu, 
poprzez gliniaste i wapienne gleby od Batroun aż do Jezzine. Winnice dochodzą do wysokości 1800 
m n.p.m., co daje im tytuł najwyżej położonych winnic w Libanie. 
W winnicach: Batroun – Basbina (400 m n.p.m.), Ainata (1800 m n.p.m.), Deir El Ahmar (1000 m n.p.m.), 
Niha (1200 m n.p.m.), Kab Elioas (1100 m n.p.m.), Jezzine (950 m n.p.m.) – uprawiane są szczepy: 
Syrah, Petit Verdot, Arinarnoa, Cabernet Sauvignon, Tempranillo, Merlot, Chardonnay, Semillon, 
Sauvignon Blanc i Muscat. 
Winnica IXSIR produkuje trzy linie win: EL IXSIR, IXSIR GRANDE RESERVE oraz ALTITUDES IXSIR. 
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Zestaw win Ixsir Altitudes oraz Ixsir Grand Reserve 
Zestaw 6 win 

 

 
 

Na licytację przekazujemy wyjątkową kolekcję win libańskich z winnicy Ixsir. W skład zestawu wchodzi 
6 butelek: 
 

1. Ixsir Altitudes White rocznik 2021 0,7L 14,5% 
2. Ixsir Altitudes Red rocznik 2018 0,7L 13,8% 
3. Ixsir Altitudes Rose, rocznik 2021 0,7L 13,5% 
4. Ixsir Grand Reserve White, rocznik 2021 0,7L 13,5% 
5. Ixsir, Grand Reserve Red, rocznik 2013 0,7L 13,5% 
6. Ixsir Grand Reserve Rose, rocznik 2021 0,7L 14,5% 
 

 
12. Cena sprzedaży minimalnej: 550 zł 
Szacowana cena: 600 – 700 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Ixsir Altitudes White rocznik 2021 
0,7L 14,5% 

 

 
 

Wino białe Altitude lIxsir to wino o eleganckich i delikatnych aromatach, rozpływające się na 
podniebieniu czystością wspaniałego Viognier i zmieszane z pełnią Chardonnay, aby dostarczyć 
gładkie, ale zdecydowane wino o niezwykłej elegancji, mineralności i głębi. 
 
Odmiana winogron: 70% Viognier 30% Chardonnay 
 
 
 
 

13. Cena sprzedaży minimalnej: 90 zł 
Szacowana cena: 95 – 100 zł 

 

 



26 
 

 

Ixsir Altitudes Red rocznik 2018  
0,7L 13,8% 

 

 
 

Ciepło, ostrość, dojrzałość i charakter to dominujące cechy tego wina. Jego delikatny i złożony bukiet, 
naznaczony dojrzałymi owocami, równoważy aromat dębu z czerwonymi i czarnymi owocami. Nuty 
jeżyn i czarnej porzeczki nadają winu miękki i złożony charakter. Jego końcowy jedwabisty smak 
sprawia, że jest to przyjemne wino. 
 
 
14. Cena sprzedaży minimalnej: 90 zł 
Szacowana cena: 95 – 100 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Ixsir Altitudes Rose, rocznik 2021 

0,7L 13,5% 

 

 
Tak można nazwać wino różowe "à la Provence". Jego marmurowa różowa szata z refleksami piwonii 
ujawnia intensywny bukiet agrestu i liści winorośli. Jego soczyste, owocowe, kruche i delikatne 
podniebienie będzie "coup de folie" dla każdego pasjonata autentycznych win różowych.  

Działki: Bechouat, Halwa, Basbina. 

 

15. Cena sprzedaży minimalnej: 90 zł 
Szacowana cena: 95 – 100 zł 
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Ixsir Grand Reserve White, rocznik 2021 
0,7L 13,5% 

 

 
Oko jest uwodzone przez jego czysty złoty odcień. Nos kusi eksplozją białych kwiatów, brzoskwiń           
i owoców cytrusowych. Podniebienie zachwyca się równowagą między łagodnością a żywiołowością, 
która pozostawia końcową, drzewną uwerturę nadającą winu bardzo charakterystyczny charakter. 
Działki: Bechouat, Kab Elias, Hadath Baalbek. 
 
 
 
16. Cena sprzedaży minimalnej: 115 zł 
Szacowana cena: 125 – 140 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Ixsir, Grand Reserve Red, rocznik 2013 
0,7L 13,5% 

 

 
Ixsir Grand Reserve Red to wino bogate w minerały i nasycone śródziemnomorskim charakterem, które 
uwalnia aromaty dojrzałych owoców i przypraw. Jego skoncentrowany smak jest otoczony delikatną 
strukturą, a finisz jest łagodny i długi. Wino to z wiekiem staje się delikatniejsze.  
 
Działki: Bechouat, Kab Elias, Deir Ahmar, Jezzine. 
 
 
 
17. Cena sprzedaży minimalnej: 130 zł 
Szacowana cena: 140 – 150 zł 
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Ixsir Grand Reserve Rose, rocznik 2021 
0,7L 14,5% 

 
Wino różowe Ixsir Gran Réserve Rosé to wino delikatne i żywe, o bladoróżowej barwie oraz 
aromatycznym i kwiatowym zapachu. Subtelne w smaku, z nutami czerwonych owoców z wyczuwalną 
kwasowością, dzięki której finisz jest wyrazisty.  

 
 
18. Cena sprzedaży minimalnej: 120 zł 
Szacowana cena: 130 – 140 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wina włoskie 

 
 

Winorośl uprawia się na Półwyspie Apenińskim od tysiącleci. Wino robiono tu jeszcze zanim powstało imperium rzymskie, 
ale to dzięki jego legionom Europę pokryły winnice od Iberii po Kotlinę Panońską. Dzisiejsze Włochy są spadkobiercą tej 
tradycji, co przejawia się choćby w gigantycznej liczbie lokalnych odmian, regionów i miejscowych tradycji. 
 
Regiony winiarskie we Włoszech 
 
Są we Włoszech regiony czy apelacje o statusie gwiazd, Do których zdecydowanie należy Piemont. Kraj trufli i ikonicznych 
win z odmian nebbiolo, barbera, dolcetto. To tu powstają wielkie, długowieczne wina z apelacji Barolo i Barbaresco – silne, 
pikantne, mocno taniczne i pięknie owocowe. 
Nad Adriatykiem, po drugiej stronie półwyspu znajduje się Veneto, jeden z największych pod względem produkcji regionów 
Włoch. To też miejsce o ogromnym bogactwie kulturowym. Polacy kochają wywodzące się z Veneto prosecco, ale ważne 
miejsce zajmuje też apelacja Valpolicella z winami z podsuszanych winogron jak amarone, reciotto i ripasso. 
Kierując się na południe, docieramy do Toskanii. To prawdziwa wylęgarnia gwiazd, z takimi sławami jak wina  
z apelacji Chianti Classico, Brunello di Montalcino czy Vino Nobile de Montepulciano. 
Południe, przez lata pozostające w cieniu północy, dziś mocno rozwija skrzydła. Polacy w ostatnich latach oszaleli na punkcie 
odmiany primitivo. Jej matecznikiem jest Apulia.  
Po sąsiedzku, w Kampanii, królują białe fiano oraz greco di tufo, zaś czerwone wina o różnej jakości robi się tu ze 
szczepu aglianico. W Abruzji bardzo popularne są montepulciano d’abruzzo, zaś Sycylia, obok słodkich win  
z okolic Marsali, słynie dziś z eleganckich jednoodmianowych nero d’avola. 
 
 
 
 
 
 

http://domwina.pl/pol_m_Oferta_Kraj_Wlochy_Piemont-1240.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Nebbiolo-376.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Kraj_Wlochy_Veneto-1243.html
https://domwina.pl/product-pol-438-Amarone-Classico.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Kraj_Wlochy_Toskania-1242.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Primitivo-387.html
http://domwina.pl/pol_m_Oferta_Kraj_Wlochy_Apulia-1237.html
https://domwina.pl/pol_m_Oferta_Odmiany_Aglianico-341.html
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Giacomo Borgogno Barolo Riserva 
0,75L 13,5% rocznik 1967 

 

 
 

Jeden z najstarszych tradycyjnych domów w Barolo. Założony w 1761 roku przez Bartolomeo 
Borgogno, został przejęty w 2008 roku przez rodzinę Farinetti, która kontynuuje oryginalny styl                 
i zaangażowanie Borgogno. Jedną z ich cech szczególnych jest przechowywanie kilku skrzynek                 
z każdego rocznika, aby móc później zaoferować bardzo stare roczniki. 

 
 

19. Cena sprzedaży minimalnej: 350 zł 

Szacowana cena: 400 – 500 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Giacomo Borgogno Barolo Riserva 
0,75L 13,5% rocznik 1979 – 3 butelki 

W drewnianej skrzynce 
 

 
 

Giacomo Borgogno Barolo Riserva produkowane głównie z wykorzystaniem odmiany Nebbiolo, Barolo 
można uznać za jedno z największych włoskich win. Położona na wysokości winnica składa się                     
z piaszczystych iłów, magnezu i manganu na północnym zachodzie, a także bogatych w żelazo gruntów 
na południowym wschodzie. Można spotkać dwa style Barolo. Pierwszy to nowoczesne, owocowe               
wina o dojrzalszych taninach dzięki starzeniu w nowych beczkach. Drugi rodzaj to klasyczne Barolo, 
gęste z wysokim poziomem tanin i często wysuszone przez opóźnione butelkowanie. Ogólnie rzecz 
biorąc, wina Barolo można rozpoznać po bardzo ciemnej barwie, a także niezwykłej złożoności 
aromatycznej. Te masywne, potężne, ale eleganckie wina charakteryzują się nutami kremowej wanilii, 
tytoniu i dymu. 

 

 

20. Cena sprzedaży minimalnej: 1000 zł 

Szacowana cena: 1100 – 1200 zł 
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Nino Negri Riserva Fracia 
0,75L 12,5% rocznik 1970 - 2 butelki  

W drewnianej skrzynce 
 

 
 

Winnica ta, należąca do Nino Negri od 1897 roku, położona jest u zbiegu alpejskich dolin z licznymi 
lodowcami, gdzie zimne bryzy oznaczają niższe niż przeciętne temperatury. Naturalna roślinność jest 
śródziemnomorska z roślinami takimi jak lawenda i rozmaryn, co stanowi dziwny kontrast dla niskich 
temperatur. Powstałe wino jest aromatyczne i kwiatowe z charakterystycznym korzennym aromatem. 

 
21. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 

Szacowana cena: 300 – 400 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Nino Negri Grumello Barollo 0,75L 12,5%  
rocznik 1970 - 3 butelki  
W drewnianej skrzynce 

 

 
 

Obszar ten bierze swoją nazwę od Castel Grumello, zbudowanego na początku 1300 roku przez 
rodzinę De Piro, panów Sondrio między XIII a XIV wiekiem: od łacińskiego "grumus", co oznacza guz, 
pagórek, wysoki teren. Winnice znajdują się w dwóch geologicznie różnych obszarach. Pierwszy z nich, 
położony dalej na południe, to cypel silnie zerodowany przez lodowce ostatniej epoki lodowcowej, 
natomiast drugi, położony dalej na północ, to prawy brzeg doliny, gdzie gleba pochodzi z moreny 
bocznej lodowca i osadów, które spadły ze zboczy gór powyżej. Wina z pierwszego obszaru są 
eleganckie i delikatne, podczas gdy drugi obszar ujawnia bogatsze i bardziej mineralne wina. Grumello 
Nino Negri jest wynikiem umiejętnego połączenia win produkowanych na tych dwóch obszarach. 

 
 

22. Cena sprzedaży minimalnej: 300 zł 

Szacowana cena: 400 – 500 zł 
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Nino Negri Sfursat 0,75L 14,5%  
rocznik 1969 - 2 butelki  

Nino Negri Sfursat 0,75L 14,5%  
rocznik 1988 - 1 butelka  
W drewnianej skrzynce 

 

 
 

Nino Negri w Valtellina jest częścią Gruppo Italiano Vini. Mieści się w starym XV-wiecznym pałacu, 
który został podarowany wojskowemu Stefano Quadrio przez księcia Mediolanu. Już wtedy zaczął 
uprawiać winorośl. W XIX wieku imiennik Nino Negri wżenił się w rodzinę, dając początek dzisiejszej 
marce. 
Posiadłość poświęciła się połączeniu nowoczesnej technologii i tradycji, aby produkować najlepsze 
wina ze swojego regionu winiarskiego. Na przykład stare beczki o różnej wielkości wypełnienia w 
piwnicy zastąpiono nowoczesnymi beczkami z dębu francuskiego i amerykańskiego, a także 
zainstalowano zbiorniki ze stali nierdzewnej o regulowanej temperaturze. W winnicach eksperymentuje 
się z różnymi klonami Nebbiolo, aby uzyskać jak najlepsze właściwości tej odmiany winorośli. 
Winogrona uprawia się głównie na tarasach o przeważnie piaszczystych glebach. 

 

23. Cena sprzedaży minimalnej: 579 zł 

Szacowana cena: 600 – 800 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Porto 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Wino porto jest słodkim, wzmacnianym, aromatycznym winem produkowanym na północy Portugalii w dolinie 
rzeki Douro. Prawdziwe wino porto pochodzi tylko z tego regionu, a każda butelka oznaczona jest specjalną 
banderolą potwierdzającą to miejsce pochodzenia. 
Region demarkacyjny rzeki Douro (Região Demarcada do Douro) jest jednym z najstarszych wyznaczonych               
i chronionych regionów winiarskich na świecie, zaraz po Tokaj-Hegyalja na Węgrzech i Chianti w Toskanii. Został 
utworzony w 1756 roku, a jego część w górnym odcinku rzeki Douro (Região Vinhateira do Alto Douro) od roku 
2001 znajduje się dodatkowo na liście UNESCO. 
 
Region winiarski douro dzieli się na trzy główne strefy / podregiony: 
 
Baixa Corgo – najbardziej na zachód położony region Douro ciągnący się od rzeki Corgo, a którego centrum jest 
miasteczko Peso da Régua. Winorośle tutaj rosnące są używane główne do produkcji win porto rodzaju ruby                 
i tawny. 
Cima Corgo – region ciągnie się w górę od regionu Baixa Corgo, a jego centrum jest miasteczko Pinhão. 
Winorośle rosnące w tym regionie charakteryzują się lepszą jakością i są wykorzystywane główne do win porto 
rodzaju vintage, reserve, datowane tawny i Late Bottled Vintage. 
Douro Superior – jest to najbardziej na wschód położona cześć regionu Douro, która ciągnie się, aż do granicy 
hiszpańskiej. Jest to jednocześnie najmniej uprawiana część regionu winiarskiego. 
 
Dziś wino porto wyrabiane jest z różnych szczepów winorośli. Szacuje się, że najczęściej używanych szczepów 
jest od 30 do 50, a te najpopularniejsze szczepy winorośli służące do wyrobu wina czerwonego to Malvasia 
Preta, Tinta Barroca, Marufo, Tinta Cão, Tinta Roriz (Tempranillo), Touriga Francesa i Touriga Nacional. Do 
wyrobu wina białego stosuje się głównie szczepy: Donzelinho Branco, Esgana-Cão, Folgasão, Gouveio, Malvasia 
Fina, Rabigato i Viosinho. 
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Warre’s Sir William Porto, 10 y.o. 
0,75L 20%, rocznik1989 

 
Sir William 10-letnie tawny nosi imię Generała broni Sir Williama Warre'a, który walczył                                
z wyróżnieniem pod dowództwem księcia Wellingtona w wojnie na Półwyspie Iberyjskim. Wellington 
dowodził armią angielsko-portugalską broniącą Portugalii przed inwazją Napoleona. Sir William, który 
urodził się w Porto w 1784 roku, okazał się nieocenionym Oficerem, gdyż znał zarówno język jak i kraj. 
Sir William dołączył do rodzinnego interesu portowego w wieku siedemnastu lat, ale po zaciągnięciu 
się do Armii Wellingtona kontynuował karierę wojskową. Zawsze jednak zachowywał żywe 
zainteresowanie rodzinnym interesem, czego przykładem jest list zaadresowany do ojca z Armii 
portugalskiej, datowany na 15 maja 1810 roku: "...Lord Wellington zwrócił się do mnie z prośbą                  
o pozyskanie dla niego jednej beczki bardzo dobrego, starego Porto. Nie dba o cenę i chce, abyś 
załatwił to w Londynie".  
Firma Warre's została założona w 1670 roku i ponad trzy wieki później nadal jest firmą prywatną. Wino 
Sir William 10-letnie Old Tawny jest hołdem dla walecznego Generała i długiej tradycji Warre's                
w zakresie win Porto. 

 
24. Cena sprzedaży minimalnej: 240 zł 

Szacowana cena: 250 – 290 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Osborne Late Bottled Vintage Porto 
0,75L 19,5%, rocznik1990 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pochodzące z regionu Douro porto Osborne jest wytwarzane zgodnie z surowymi standardami 
starzenia opartymi na tradycyjnych metodach i przy użyciu beczek z amerykańskiego dębu. Porto to 
ogólna nazwa szerokiej gamy win, które różnią się słodyczą, jasnością i kolorem. 

Winnice, z których pochodzi porto Osborne, rosną na tarasach, na skalistym terenie na zboczach 
Douro. Odmiany z tego obszaru są chronione przed klimatem kontynentalnym, który zapewnia wysokie 
opady deszczu wiosną i jesienią. 

 
25. Cena sprzedaży minimalnej: 357 zł 

Szacowana cena: 380 – 420 zł 
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Quinta do Silval da Noval Vintage 
0,75L 20%, rocznik 1984 

 

 
Quinta do Noval jest jednym z najstarszych i najbardziej prestiżowych domów winiarskich Port, 
produkującym większość swoich win z własnych winogron, a mianowicie wszystkie wina Vintage Port 
produkowane wyłącznie z winnicy Quinta do Noval. Noval produkuje również jeden z najbardziej 
emblematycznych roczników, jakie kiedykolwiek wyprodukowano w Douro, Quinta do Noval Vintage 
Nacional. 
 

26. Cena sprzedaży minimalnej: 1050 zł 

Szacowana cena: 1200 – 1500 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Quinta do Cachao Late Bottled Vintage Porto  
0,75L 20%, rocznik 1991 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Messias Quinta do Cachão LBV Porto 1990 to wino wytwarzane z czerwonych winogron z doliny 
Douro, z winnic położonych na zboczach wzdłuż brzegów rzeki Douro. Jest to wino wzmacniane, dzięki 
dodatkowi brandy winnej. Starzone w dębowych beczkach przez 4 lata przed butelkowaniem. 

Głęboki fioletowy kolor. Zapach dojrzałych czerwonych owoców, z aromatami śliwek przeplatających 
się z orzechami laskowymi. Gładkie i okrągłe na podniebieniu, pełne bogatych smaków z wyczuwalną 
figą. 

 

27. Cena sprzedaży minimalnej: 308 zł 

Szacowana cena: 320 – 350 zł 
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Quinta da Romaneira White  

0,75L 19,5% Porto 

  
Quinta da Romaneira jest dziś dobrze znana z gamy czerwonych i białych win Douro, które stanowią 
większość produkcji. Romaneira jest jedną z największych historycznych winnic, znaną z produkcji 
bardzo wysokiej jakości porto Vintage i Tawny od dwóch stuleci. Dziś porto Vintage, a w szczególności 
Colheitas, po raz kolejny są w stanie wyrazić wyjątkową wielkość tego terroir, historycznie uznawanego 
za jedną z największych winnic porto w dolinie Douro. 
To białe Porto to mieszanka win starzonych w starych drewnianych beczkach oraz beczkach ze stali 
nierdzewnej przez 2-3 lata. Ma żółto-złoty kolor i owocowy bukiet. W smaku jest słodkie, delikatne i 
aksamitne, z dobrą równowagą i dobrą trwałością aromatyczną. 

28. Cena sprzedaży minimalnej: 136 zł 

Szacowana cena: 140 – 150 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Quinta do Bom Dia LBV 2015  
0,75L 20% Porto 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
W pobliżu stacji kolejowej Ferrão, w Cima Corgo, sercu doliny Douro, wysoko na zboczach znajduje 
się Quinta do Bom Dia. Budynek pochodzi z 1640 roku, a porto produkuje się tu od 1846 roku. Od 
tego czasu niewiele się zmieniło: widok na winnice i rzekę jest nadal tak samo szeroki, plony są nadal 
niskie, a winogrona są zbierane ręcznie, a następnie deptane w tradycyjnych granitowych prasach.  
Porto Bom Dia charakteryzują się elegancką żywotnością i dojrzałymi, skąpanymi w słońcu owocami. 

 
29. Cena sprzedaży minimalnej: 591 zł 

Szacowana cena: 600 – 650 zł 
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Quinta do Bom Dia LBV 10 y.o.  
0,375L 20% Porto 

 
 

Quinta do Bom Dia to dziesięcioletnie porto Tawny, które powstaje poprzez zmieszanie win porto z 
różnych roczników, których średni wiek wynosi dziesięć lat. Wino to dojrzewało więc średnio przez 
dziesięć lat w dębowych beczkach. To sprawia, że bardzo różni się od młodego Tawny lub Ruby. 
 
Quinta do Bom Dia ma kolor rdzawo brązowy i dość jasny., Pachnie toffi, rodzynkami i maślaną babką. 
Słodki sok jest miękki na języku. Przejrzałe śliwki, rodzynki na rumie, syrop klonowy. W posmaku świeżo 
palone ziarna kawy. 

 
 

30. Cena sprzedaży minimalnej: 154 zł 

Szacowana cena: 160 – 170 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Quinta da Devesa 10yo Tawny  
0,75L 20% Porto 

 

 
 

Quinta da Devesa Porto Tawny 10YO jest to wino czerwone, słodkie, wzmacniane. Powstaje ze 
szczepów T. Nacional, T. Franca, T. Roriz, T. Barroca. Pochodzi z portugalskiego regionu Douro. 
Tawnies wraz z oznaczeniem wieku, to kupaż różnych roczników win dojrzewających w dębowych 
beczkach, o średniej wieku 10 lat. Wino to było nagradzane w wielu konkursach. Jego barwa jest 
złocista. W nosie szaleją intensywne nuty suszonych owoców, wraz z czekoladą i miodem. Smak pełny, 
miękki, dobrze zbudowany o długim, przyjemnym, pełnym słodyczy posmaku. 

 

31. Cena sprzedaży minimalnej: 167 zł 

Szacowana cena: 170 – 200 zł 
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Quinta da Devesa 20yo Tawny  
0,75L 20% Porto 

 
Quinta da Devesa 20 Years Old Tawny Port to starzone wino Tawny Port o wyraźnym wiśniowym 
kolorze, złożonych aromatach, aromatach karmelizowanych czerwonych owoców, suszonych owoców 
i konfitowanej skórki pomarańczowej. Jest to eleganckie, aksamitne, świeże i pełne kwasowości wino 
porto. 

 

 
32. Cena sprzedaży minimalnej: 246 zł 

Szacowana cena: 250 – 300 zł 
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Quinta da Devesa 30yo Tawny  

0,75L 20% Porto 

 
 
 
Należąca do rodziny Fortunato Quinta da Devesa to niewielka, 34-hektarowa winiarnia położona             
w podregionie Cima Corgo w dolinie Douro, z widokiem na zbieg rzek Douro i Corgo. Winiarnia zajmuje 
się produkcją wina Douro i porto od 1941 roku. Specjalnością winiarni są porto Tawny, zarówno 
czerwone, jak i białe. 
Winnice położone są na wysokości od 500 do 600 metrów, częściowo od strony południowej,                   
z doskonałą ekspozycją na słońce, a częściowo od strony północnej, gdzie występują chłodniejsze 
wiatry. Ta różnorodność ekspozycji na słońce i wiatr powoduje różne poziomy dojrzewania i rozwoju, 
które umożliwiają zbiory w optymalnych warunkach. 

 

 
33. Cena sprzedaży minimalnej: 415 zł 

Szacowana cena: 420 – 490 zł 
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Winnice Francuskie 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 

 

 

Francja to niewątpliwie kraj wina. Słoneczny i ciepły klimat sprzyja uprawie winorośli. To właśnie 

Francuzi jako pierwsi zwrócili uwagę na staranną selekcję win i dopasowanie ich do pory dnia czy 

potrawy. Najsłynniejsze wina francuskie doceniane są na całym świecie. 

Wina francuskie to szeroki wybór aromatów i głębi smaku. Już w okresie starożytności kraj ten szczycił 

się uprawą wielu rodzajów winogron. Najsłynniejsze wina francuskie pochodzą ze śródziemnomorskiej 

części kraju i są to: merlot, chardonnay, chenin blanc, cabernet sauvignon.  

Wina francuskie dzielone są na szczepy winorośli, które to w większości stanowią odmiany czerwone. 

Najpopularniejsze z nich to: 

• merlot  

• grenache  

• cabernet sauvignon  

• pinot  

• carignan  

Wśród białych win do najpopularniejszych należą: 

• trebbiano  

• sauvignon blanc  

• chardonnay  

Najlepsze wina francuskie produkowane są z winorośli rosnących w południowej i środkowej części 

kraju, gdzie panują najlepsze warunki klimatyczne. Spośród 27 francuskich regionów winiarskich 

najbardziej znane są: Bordeaux, Burgundia, Alzacja, Prowansja i Szampania. 
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Louis Bernard Hermitage 
0,75L 13% rocznik 2011 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hermitage jest to wino gronowe, czerwone i wytrawne. Produkowane jest ze specjalnie 
wyselekcjonowanych gron Syrah w winnicy Louis Bernard. Wino pachnie czarnymi porzeczkami, 
smażoną konfiturą i wanilią. W ustach eleganckie, doskonale zbalansowane pod względem ilości tanin. 
Starzone w dębowych beczkach. Polecane do czerwonych mięs, serów i przystawek. Najlepiej smakuje 
podawane w temperaturze 16-18 stopni.  
 

 

 

 

 

34. Cena sprzedaży minimalnej: 240 zł 

Szacowana cena: 250 – 270 zł 
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Champagne 
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Champagne Gosset Extra Brut  
0,75L 12% 

 

 
 
Gosset to najstarsza winiarnia w Szampanii. Została założona w 1584 roku przez Pierre'a Gosseta.                
W XVIII wieku Gosset  zaczął produkować wina musujące. W tym czasie winiarnia przyjęła unikalną 
antyczną butelkę w kształcie kolby, która jest używana do dziś. Wina Gosset charakteryzują się 
czystością i wyrazistością. Winogrona pochodzą głównie z winnic premier i grand cru otaczających 
Epernay, a ich styl winiarski charakteryzuje się minimalną ingerencją, przedłużonym starzeniem                  
i brakiem fermentacji malolaktycznej. Od 1993 roku Gosset należy do rodziny Renaud Cointreau. 
Szampan Gosset Extra Brut powstał z mieszanki szczepów Chardonnay (32%), Pinot Noir (45%) i Pinot 
Meunier (23%) i jest jedynym szampanem z winiarni Gosset, który przeszedł fermentację 
malolaktyczną. Winifikacja i leżakowanie szampana na drożdżach odbywały się w zbiorniku ze stali            
i trwały przez trzy lata. Wino ma kolor jasno-złoty, obfituje w aromaty białych kwiatów, takich jak 
akacja i głóg, podkreślone słodszym, soczystym aromatem gruszki. 
 
 
 

35. Cena sprzedaży minimalnej: 246 zł 

Szacowana cena: 250 – 270 zł 
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Champagne Joseph Perrier Brut  
0,75L 12% 

 

 
 
 
Organiczny szampan Joseph Perrier Cuvée Royale Extra Brut jest bardzo wyrazisty, jest czystą 
ekspresją terroir. Składa się głównie z win z rocznika 2015. Dobry balans pomiędzy świeżością, 
krągłością i mocą. Lekki aromat przywodzi na myśl dojrzałe jabłko, brzoskwinię, tosty i orzechy. 
Wytrawny smak rześkich owoców dopełniony nutą ziołową i cytrusową. Miękkie, eleganckie bąbelki, 
kwaskowatość grejpfruta i nuty mineralne nadają smakowi równowagę. Wino pozostawia długotrwały, 
lekko rozpływający się w ustach posmak. Dobrze komponuje się jako dodatek do czerwonych mięs, 
ryb i przysmaków z owoców morza. Joseph Perrier był oficjalnym dostawcą dla królowej Wiktorii i 
króla Edwarda VII. 
 
 

36. Cena sprzedaży minimalnej: 246 zł 

Szacowana cena: 250 – 300 zł 
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Champagne de Venoge Cordon Bleu Brut  

0,75L 12% 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szampan Cordon Bleu od Maison DE VENOGE jest zdominowany przez Pinot Noir (50%), który wnosi 
krągłość i winność. Następnie 25% Pinot Meunier i 25% Chardonnay uzupełniają mieszankę. 
Dla oka jego złoty odcień jest cudowny. Aromatyczna złożoność wnosi nuty zielonego jabłka, cytryny 
i miodu. Po 3 latach leżakowania w piwnicy szampan Cordon Bleu jest dobrze zbalansowany, okrągły, 
złożony i subtelny. Ten cuvée jest wyjątkowo wszechstronny i ma duży potencjał starzenia. Doskonale 
nadaje się na aperitif. 
 

37. Cena sprzedaży minimalnej: 234 zł 

Szacowana cena: 240 – 270 zł 
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Zdjęcie: Leżakownia 1903, archiwum Mundivie S.A. 
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Mundivie prowadzi działalność opierając się na wieloletnim doświadczeniu. 
Tradycje sięgają 1888 roku, pomysły na rozwój organizacja czerpie codziennie, inspirując się 
wyobraźnią i otoczeniem. Łączenie tradycji, wyobraźni i awangardy tworzą fundament marki, w której 
poszczególne produkty posiadają własną autonomię, identyfikację i autentyczne wartości. 
 
1996  – rozpoczęcie działalności produkcyjnej w Polsce (od 1978 firma Toorank działa 

w Królestwie Niderlandów) pod nazwą Toorank Polska S.A., założyciel firmy Antoon Cornelis 
Jan Blij. Skupienie uwagi na lokalnych klientach oraz wąskim zakresie produktowym 

2018  – Renowacja budynku leżakowni – otwarcie „Leżakownia 1903” 

2019  – wprowadzenie likierów Mundivie 

2021  – 25 lat działalności w Polsce 
2023 – Mundivie wyróżniona diamentem Forbesa 
2023  - Nasze produkty, Wódka Korona Polska oraz Miodula Polska Wódka pierwszymi oraz, na 

chwilę obecną, jedynymi produktami z Chronionym Oznaczeniem Geograficznym Polska 
Wódka/Polish Vodka 
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Spitzberg Wódka Leżakowana w Beczkach Dębowych 
Spitzberg Oak Aged Vodka of Poland 

 
Spitzberg (Palenica) to szczyt góry w Beskidzie Śląskim, gdzie znajduje się granica z regionem, w którym położona 
jest nasza destylarnia. To właśnie z tego regionu czerpiemy inspirację do tworzenia unikatowych produktów 
takich jak SPITZBERG. 
Spitzberg Oak Aged Vodka to wódka smakowa leżakowana w polskich dębowych beczkach o pojemności 200 
L. Charakteryzuje się pełnym, zrównoważonym smakiem z subtelną nutą wanilii. W zapachu wyczuwalne 
delikatne aromaty marcepanu, czekolady i toffi. Zachowana moc trunku z beczek określana jako „cask strength” 
lub „barrel proof”, podkreśla jego wyjątkowość. 
 

Noty degustacyjne:   
                                                
Aromat: Miodowy, słodki, delikatny 
Smak: jedwabisty w ustach, po prostu wyjątkowo dobrze zrównoważony 
Finish: Wspaniały                                                                                                                                            
After taste: Wyśmienity 
 

 
 

                                                                                      
                     

 
 
 

The Best Vodka of 2017 
                                                                                          Warszawa 2017 
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Spitzberg Wódka Leżakowana rocznik 2016 
Oak Aged Polish Vodka, w drewnianym opakowaniu 

 0,5L 44% 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do produktu Spitzberg Wódka Leżakowana rocznik 2016 dołączamy bilecik wypisany osobiście przez 
światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master Blender Johna McDougall, który współtworzył tą 
wyjątkową Wódkę. 

 
38. Cena sprzedaży minimalnej: 197 zł 

Szacowana cena: 200 – 210 zł 
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MelRosa Tinktura Różana 

0,5L 37,5% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wódka smakowa, która swój wyszukany profil zawdzięcza niezwykłej kompozycji naturalnego miodu, 
maceratów z owoców i przypraw korzennych. Aromat trunku wzbogacają nalewy na płatki różane, 
owoc tarniny, a także imbir i skórki pomarańczy. Harmonia smaku i świetnie zbilansowany zapach jest 
wynikiem maceracji i zestawienia wyłącznie najwyższej jakości, naturalnych komponentów. Ten 
szlachetny trunek polecany jest na szczególne okazje. 

 

 
39. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 

Szacowana cena: 220 – 250 zł 
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Nalewka Tarninowa w karafce 0,5L 26%  

 
Tarnina, inaczej śliwa tarnina lub tarka, to roślina, której właściwości lecznicze w medycynie naturalnej 
wykorzystuje się od dawna.   
Nalewka z tarniny jest nalewką szlachetną, delikatną, smakowo w okolicach śliwki i wiśni o przepięknej 
czerwonej barwie, nieco zapomnianą ze względu na trudność pozyskania surowca, nieprzyjemne kolce, 
którymi pokryty jest krzew, cierpki smak niepozornego owocu, który trudno zamienić na słodki bukiet 
niespotykanych aromatów. 

 
Po raz ostatni w sprzedaży! 
 
40. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 

Szacowana cena: 220 – 250 zł 
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Wine 

Oryginalna Leżakowana  
Miodula® Prezydencka 

 

 
 
 
Na rynku po raz pierwszy pojawiła się w 2004 r. Od tego czasu są pozostawione nienaruszone beczki,  które 
tworzą rocznikowe edycje Oryginalnej Leżakowanej Mioduli® Prezydenckiej. 
 
Miodula® Prezydencka to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, w oparciu 
o staropolską recepturę. Produkowany na bazie pochodzącego z gór polskiego miodu oraz specjalnie 
skomponowanej mieszanki składników, które stanowią prawdziwą tajemnicę wyszukanego smaku. Gwarantuje 
to produktowi Miodula®, że jest ona produktem najwyższej jakości. Jej niepowtarzalny kolor i aromat gwarantują 
dębowe beczki w których dojrzewa. 
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„Miodula Splash” by Ryszard Horowitz  
Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka 

 
 

 
 

 
Miodula® Prezydencka to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość,   
w oparciu o staropolską recepturę. Produkowany na bazie miodu oraz specjalnie skomponowanej  
mieszanki składników, które stanowią prawdziwą tajemnicę wyszukanego smaku. Gwarantuje to 
Mioduli®, że jest produktem najwyższej jakości o bogatej, staropolskiej tradycji. Dojrzewająca                 
w  beczkach z dębu polskiego, aby nadać Mioduli Prezydenckiej niepowtarzalny aromat i kolor. 

 
Ryszard Horowitz  otrzymał wszystkie najważniejsze nagrody i tytuły przyznawane fotografom. Był 
prekursorem stosowania efektów specjalnych w fotografii w czasach przed obrazowaniem cyfrowym. 
Wraz z rozwojem technologii tworzył kolejne dzieła, wykorzystując nowatorskie techniki i programy 
komputerowe. Stał się wzorem dla grafików i fotografów zajmujących się reklamą, jego prace 
wyznaczały światowe trendy i inspirowały kilka pokoleń fotografów.  

 
 

41. Cena sprzedaży minimalnej: 136 zł 

Szacowana cena: 140 – 160 zł 
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Miodula Edycja Specjalna 1050  
W Hołdzie J. Łaskiego - Chrzest Polski  

Rocznik 2015 
 

 

 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka edycja specjalna z okazji 1050 rocznicy Chrztu Polski 
powstała w 2015 roku. Charakteryzuje się nietypowym opakowaniem oddającym ducha tamtych 
pamiętnych czasów. 

Noty degustacyjne: 

Prezentacja: Klarowny płyn, piękna, bursztynowa barwa. 
Zapach: Nuta miodowa, waniliowa, marcepanowa i migdałowa. 
Smak: Dobrze zbalansowany, delikatny, pełny, przyjemna kompleksowość. 
Finish: Zmysłowy, łagodny, zadowalający. 
Aftertaste: Bardzo długi. 

 

Szpuntowanie: 2015  Butelka nr: 186 
Rozlew: 2015   Beczka nr: 85 
 

42. Cena sprzedaży minimalnej: 400 zł 

Szacowana cena: 550 – 650 zł 
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Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka w Hołdzie 
Polskiej Awangardzie – opakowanie prototypowe 01   

0,5L 40% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Miodula Awangarda to limitowana wersja Oryginalnej Leżakowanej Mioduli Prezydenckiej z dodatkiem 
koniaku. Powstała w hołdzie polskiej awangardzie, sztuce XX wieku, która odrzuciła wszystkie 
dotychczasowe style tworząc tak zwany „własny świat”, nienaśladujący rzeczywistości, szukający 
odrębnego sposobu wyrazu.  Beczki z Miodulą Awangardą zostały zaszpuntowane w 2016 roku. 
 
 
 

 

 

43. Cena sprzedaży minimalnej: 218 zł        

Szacowana cena: 250 – 260 zł 
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Porcelanowa karafka z kolekcji firmy Baccarat              
w zestawie z Oryginalną Leżakowaną Miodulą 

Prezydencką 0,5L 40%, Nr 029 
 

 
 
 
Nazwa firmy pochodzi od nazwy francuskiego miasta i została założona w 1764 roku. Słynna ze swoich 
oryginalnych szlifów wykonywanych przez rzemieślników, którzy przez 15 lat doskonalą swoje 
umiejętności aby móc wykonywać swoją pracę w zakresie wytwarzania kryształów, akcesoriów 
dekoracyjnych, biżuterii. 
Karafka Baccarat z kryształowym cięciem, dekorowana złotem, z końca XIX wieku. 
Wysokość: 27,6 cm 
 

 

44. Cena sprzedaży minimalnej: 2 900 zł 

Szacowana cena: 3 600 – 3 900 zł 
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Oryginalna Leżakowana  
Miodula® Prezydencka 

Zestaw 6 rocznikowych butelek 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na rynku po raz pierwszy pojawiła się w 2004 r. Od tego czasu są pozostawione nienaruszone beczki,  które 
tworzą rocznikowe edycje Oryginalnej Leżakowanej Mioduli® Prezydenckiej. 
Miodula® Prezydencka to wyjątkowy likier tworzony z wielką pasją i troską o jego najwyższą jakość, w oparciu 
o staropolską recepturę. Produkowany na bazie pochodzącego z gór polskiego miodu oraz specjalnie 
skomponowanej mieszanki składników, które stanowią prawdziwą tajemnicę wyszukanego smaku. Gwarantuje 
to produktowi Miodula®, że jest ona produktem najwyższej jakości. Jej niepowtarzalny kolor i aromat gwarantują 
dębowe beczki w których dojrzewa. 
 

W skład zestawu wchodzą: 

• Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  0,5L 40% rocznik 2012/2016 
Butelka nr: 122 Beczka nr: 20 

• Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  0,5L 40% rocznik 2013/2014 
Butelka nr: 264 Beczka nr: 11 

• Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  0,5L 40% rocznik 2013/2015 
Butelka nr: 329 Beczka nr: 19 

• Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  0,5L 40% rocznik 2014 
• Butelka nr: 2848 Beczka nr: 27 
• Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  0,5L 40% rocznik 2014/2015 

Butelka nr: 92  Beczka nr: 44 
• Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka  0,5L 40% rocznik 2015/2017 

Butelka nr: 37  Beczka nr: 105 

45. Cena sprzedaży minimalnej: 790 zł 

Szacowana cena: 800 – 850 zł 
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Miodula Espresso Cold Brewed Coffee Liqueur  

0,5L 30% w drewnianym opakowaniu 

 

 

 

 

 

 

 
Miodula® Espresso to likier przygotowany z połączenia znanego i cenionego produktu Oryginalna 
Leżakowana Miodula® Prezydencka z dodatkiem najwyższej jakości włoskiej kawy. Zaskakuje bogatym 
smakiem i przyjemnie długim rozgrzewającym finiszem.  
Produkt naturalny zawierający miód pochodzący z procesu leżakowania w beczkach po Mioduli® 
Prezydenckiej. Zaskakuje bogatym smakiem i przyjemnie długim rozgrzewającym wykończeniem.  
Może pojawić się osad z miodu i kawy. Wstrząsnąć przed spożyciem. Idealny do podawania z lodem  
w kieliszku koktajlowym z dwoma ziarnami kawy. 
 
Noty degustacyjne: 
Barwa:   Bogaty ciemny dąb 
Zapach:   Dąb/Kawa o głęboko ciemnej barwie/Wanilia 
Smak:  Luksusowa śmietanka do kawy / Gładka oleistość / Subtelne aromaty 

opiekanego dębu 
Finish:   Pięknie długi / Czekolada o smaku kawy ze śmietanką 
Aftertaste:   Długi - niezwykle satysfakcjonujący 
Uwagi ogólne:  Znakomita równowaga / Dobra złożoność / Podobna do Tia Maria 
 
W skład zestawu wchodzi 1 butelka produktu Miodula® Espresso Cold Brewed Coffee Liqueur wraz 
z 2 kieliszkami do degustacji w drewnianym opakowaniu. 

 
46. Cena sprzedaży minimalnej: 120 zł 

Szacowana cena: 140 – 160 zł 
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Kolekcja 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sauvignon Blanc Cask  

2016 0,5L 40%  
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Tempranillo Cask  

2015 0,5L 40% in white 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sherry Cask 2015 0,5L 40% in black 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oryginalna Leżakowana Miodula 
Prezydencka Sauvignon Blanc Cask 
to trunek wyjątkowo zbalansowany 
i dojrzały, dojrzewająch w beczkach 
wykonanych z francuskiego dębu, 
w których leżakowało wino 
Sauvignon Blanc.  W nosie można 
wyczuć słodki zapach karmelu              
i toffi z aromatami melona, 
brzoskwiń oraz bananów. Podczas 
smakowania tej miodowej wódki 
uwalniają się słodkie nuty miodu, 
toffi oraz sałatki owocowej. Finisz 
jest pełny, długi i przyjemny,              
a następujący po nim aftertaste 
będzie nam towarzyszył długi czas.  
 
 
 

Prezentowany produkt to 
limitowana wersja Oryginalnej 
Leżakowanej Mioduli 
Prezydenckiej rocznik 2015 
leżakowanej w beczkach 
wykonanych z francuskiego dębu, 
w których dojrzewało wino 
Tempranillo. 
Jest to niesamowity trunek                
o głębokiej dębowej barwie. 
Podczas degustacji w nosie 
pojawiają się intensywne aromaty 
lukrecji oraz anyżu a także miodu 
wielokwiatowego, cytryny oraz 
płatków kukurydzianych. Na języku 
dominują nuty korzenia lukrecji, 
dębu a także cytryny, miodu                      
i zboża. Finisz jest delikatny                          
i średnio długi wraz ze średnim 
aftertastem.  
 

Oryginalna Leżakowana Miodula 
Prezydencka Sherry Cask rocznik 
2015 to wyjątkowa edycja Mioduli 
Prezydenckiej dojrzewająca                
w beczkach wykonanych                      
z hiszpańskiego dębu, w których 
dojrzewało wino Sherry.  
Wyjątkowo zbalansowany likier 
miodowy z niepowtarzalnym 
akcentem wina Sherry. Ten 
niezwykły produkt ma 
bursztynowy, głęboki kolor ze 
złotymi refleksami. W nosie 
słodkawy, miodowy                                         
z wyczuwalnymi owocami oraz 
ciętymi kwiatami. 
W smaku można poczuć likier 
śmietankowy, łagodną czekoladę           
i toffi. Finish jest pełny, długi, 
bardzo dobry ze średnim do 
długiego aftertastem.

 
 
  

 
W skład zestawu wchodzą 3 wyjątkowe produkty: Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sauvignon Blanc Cask 
2016 0,5L 40% in rose gold, Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Tempranillo Cask 2015 0,5L 40% in white oraz 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sherry Cask 2015 0,5L 40% in black 
 

47. Cena sprzedaży minimalnej: 550 zł        

Szacowana cena: 600 – 800 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 
Wild Fields Single Malt Polish Whisky 

 
„Dzikie Pola” (Wild Fields) przywołują na myśl 

sienkiewiczowskie powieści pisane „ku pokrzepieniu serc”. 
 

Owa historyczna kraina, porośnięta gęstymi trawami i pachnąca złocistym zbożem, pamięta niejedną 

bitwę oddziałów Rzeczpospolitej Obojga Narodów. Widoczny na etykiecie orzeł nawiązuje do 

wyjątkowej postaci – Stanisława Wyspiańskiego i jego rysunków. Kłosy zboża „zerwano” z herbu 

Jaworza. To najstarsza miejscowość na Śląsku Cieszyńskim. 

Polska whisky Wild Fields zawiera w sobie największe bogactwo, jakim jest historia i tradycja.  
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„Urodziłem się w sierpniu 1941 roku i wychowałem w dość małym miasteczku Kirkcaldy w regionie Fife. Bardzo 
podobały mi się moje wczesne lata odkrywania nowych ścieżek, spacerując po polach jęczmienia, owsa i pszenicy 
z moim Ojcem, który założył dobrze prosperujące gospodarstwo rolne w Kirkcaldy. Dzięki wiedzy                                            
i doświadczeniu przekazywanym mi przez Ojca, zajęcie się produkcją whisky było dla mnie naturalnym krokiem”. 
John McDougall  
John McDougall należy do bardzo wąskiej grupy osób, które pełniły funkcję dyrektora produkcji lub kierownika 
destylarni we wszystkich uznanych regionach destylacyjnych w Szkocji i jest prawdopodobnie najbardziej 
doświadczonym ekspertem od whisky i najlepszym sędzią szkockiej whisky. Potwierdza to jego wpływ                                   
i obecność w 0wielu krajach na całym świecie.  
Pracował lub współpracował w 28 destylarniach min. w : Aultmore, Knockdhu, Teaninich, Imperial (Teraz 
Dalmunnoch), Balmenach, Dailuaine, Glenfiddich, Glenugie, Ben Nevis, Girvan i Strathclyde, Laphroaig. 
Doświadczenie zdobywał w kompleksie IDL Middleton na początku lat 80. John od 59 lat pracuje w branży 
Scotch & other Whisky & Spirits Trade – można nawet przyjąć, że prawie 69 lat, jeśli liczyć dzieciństwo                      
i nastoletnie zaangażowanie w biznes zbożowy jego ojca, import, eksport, kupno i sprzedaż jęczmienia dla 
słodowników i gorzelników. 
Zajmował się wszystkimi aspektami produkcji: od zakupu jęczmienia przez suszenie, słodowanie, destylację, 
magazynowanie, mieszanie, butelkowanie, kontrolę jakości, dystrybucję  oraz działalność handlową.  
Ma doświadczenie współpracy z 37 destylarniami podczas jego niezwykle zróżnicowanej kariery, to 
prawdopodobnie więcej niż ktokolwiek inny w branży. Obecnie zajmuje się doradztwem w zakresie produkcji                     
i promocji wyrobów starzonych, w tym polskiej Whisky Wild Fields, wódki Spitzberg, Mioduli i wielu innych                       
w firmie Mundivie S.A. 
Wyjątkowy zakres doświadczeń Johna McDougall’a ma wielką wartość i zapewnia każdemu projektowi, w który 
jest zaangażowany, wiarygodność i szacunek na wszystkich kluczowych rynkach świata oraz we wszystkich 
głównych mediach. 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Sherry Cask Single Wheat Polish Whisky  

in wooden box, 0,7L 46,5% 

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Single Malt Wheat Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiej, słodowanej pszenicy. Destylowana 
w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowana minimum trzy lata w 250 litrowych beczkach                                 
z amerykańskiego dębu, w których dojrzewało wino sherry. Niefiltrowana na zimno oraz niedobarwiana 
w pełni zachowała smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Wheat Polish Whisky. 
Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master Blender John 
McDougall. 
 
Noty degustacyjne by John McDougall: 
Barwa:  Złota 
Zapach:  Ziemisty, delikatne sherry, gałązka pomidora, trochę przyjemnej oleistości 
Smak:   Wytrawny, pszeniczny, delikatnie gorzki 
Finish:  Dobry 
Aftertaste:  Długi 

 
Do produktu Wild Fields Single Malt Barley Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez światowej sławy 
Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 

 

48. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł    

Szacowana cena: 180 – 200 zł 



74 
 

Wild Fields Sherry Cask Single Malt Polish Whisky  

in wooden box, 0,7L 46,5% 

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wild Fields Sherry Cask Single Malt Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiego, słodowanego 
jęczmienia. Destylowana w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowana minimum trzy lata w 250 
litrowych beczkach z amerykańskiego dębu, w których dojrzewało wino Sherry. Niefiltrowana na zimno 
oraz niedobarwiana w pełni zachowała smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Sherry Cask 
Single Malt Polish Whisky. Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller 
& Master Blender John McDougall. Edycja zaszpuntowana w lipcu 2019 i zabutelkowana w marcu 
2023. 
 
Noty degustacyjne by John McDougall: 
Barwa:  Jasnozłota 
Zapach:  Delikatnie dębowy, czysty i subtelny, lekki aromat sherry 
Smak:   Duża pełnia, gorzki/słodki, przyjemne odczucie w ustach, gładki 
Finish:  Długi 
Aftertaste:  Długi 
 
Do produktu Wild Fields Single Malt Barley Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez światowej sławy 
Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 

 

 
49. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł    
      Szacowana cena: 180 – 200 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Single Malt 100%  
Barley Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 

                         

Wild Fields Single Malt  Barley Polish Whisky wytworzona jest w tradycyjny sposób. Nie jest filtrowana na 
zimno, dojrzewa w polskich dębowych beczkach, wyprodukowana została  w jednej partii, w jednej destylarni,  
a głównym surowcem używanym przy produkcji jest tradycyjna odmiana polskiego jęczmienia. Jest to młoda 
whisky co widać po złocistym kolorze. Mocno wyczuwalna jest ziołowo-miętowa, a czasem i owocowa woń 
nadając jej swoiście świeżego charakteru. Smak tego trunku jest bardzo złożony, zawiera w sobie nuty korzenne, 
oleiste oraz delikatnie dymne. Całość jest mocno rozgrzewająca co wyczuwalne jest jeszcze długo po 
zakończeniu smakowania. Whisky została rozlana na początku 2020 roku  w ilości 227 butelek. 

 

Noty degustacyjne: 

Barwa:  złota 
Zapach:  ziołowy, owocowy, miętowy, świeży 
Smak:  korzenny, delikatnie dymny, oleisty,  

bardzo złożony 
Finisz:  ciepły, satysfakcjonujący 
Aftertaste:  średni do długiego 

 

Do produktu Wild Fields Single Malt Barley Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez światowej sławy 
Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 

50. Cena sprzedaży minimalnej: 190 zł  

Szacowana cena: 220 – 240 zł 
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Wild Fields Single Malt 100%  
Wheat Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wild Fields Single Malt  Wheat Polish Whisky wytworzona jest w tradycyjny sposób. Nie jest filtrowana na 
zimno, dojrzewa w polskich dębowych beczkach. Wyprodukowana została w jednej partii, w jednej destylarni,    
a głównym surowcem używanym przy produkcji jest tradycyjna odmiana polskiej pszenicy. Whisky ta ma złocistą 
barwę co od razu sugeruje jej młody wiek. Kombinacje nut smakowych oraz zapachu są bardzo specyficzne. Na 
języku można wyczuć intensywne bo dymne, oleiste, słone może i nawet delikatnie rybne smaki. W kwestii 
zapachu jest bardzo podobnie wyczuwalna jest nuta marynowanego łososia a także ziemista wręcz ściągająca 
woń. Całość doświadczenia kończy się szybko, lekko wyczuwalną mieszanką wszelkich zawartych w niej 
aromatów. 

 

Noty degustacyjne:  

Barwa:  złota 
Zapach:  ściągający, ziemisty, nuta marynowanego  
 łososia 
Smak:  dymny, oleisty, delikatnie rybny, słony 
Finisz:  lekki 
Aftertaste:  krótki 

 

Do produktu Wild Fields Single Malt Wheat Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez światowej sławy 
Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 

 

51. Cena sprzedaży minimalnej: 190 zł 

Szacowana cena: 220 – 240 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Original Single Malt Polish Whisky 0,7L 46,5% 
Wild Fields Original Single Grain Polish Whisky 0,7L 44% 

Wild Fields Sherry Cask Single Grain Polish Whisky 0,7L 44% 
Zestaw w drewnianej skrzynce 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskich, słodowanych zbóż. Destylowana w małej partii, w jednej 
destylarni. Dojrzewająca minimum trzy lata w nowych, średnio wypalanych, 225 litrowych beczkach z polskiego dębu. 
Niefiltrowana na zimno oraz niedobarwiana w pełni zachowała smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single 
Malt Polish Whisky. 

Wild Fields Original Single Grain jest to polska whisky z żyta, leżakowała w polskim Dębie, w beczkach  
o pojemności 225 l, uszczelnionych tatarakiem. Beczki nie są wypalane, lecz tylko wypiekane. Nie była filtrowana na 
zimno i ma 44%. 

Wild Fields Sherry Cask Single Grain Polish Whisky wytworzona jest w tradycyjny sposób. Nie jest filtrowana na 
zimno, dojrzewa 3 lata w dwóch 250 litrowych dębowych beczkach po hiszpańskim sherry, a głównym surowcem 
używanym przy produkcji jest tradycyjna odmiana polskiego żyta. 

W skład zestawu wchodzą:  

1. Wild Fields Original Single Malt Polish Whisky 0,7L 46,5% 
2. Wild Fields Original Single Grain Polish Whisky 0,7L 44% 
3. Wild Fields Sherry Cask Single Grain Polish Whisky 0,7L 44% 
4. Bilecik wypisany osobiście przez światowej sławy Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył 

wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 
5. 6 oryginalnych szklanek Wild Fields 

52. Cena sprzedaży minimalnej: 400 zł 

Szacowana cena: 500 – 650 zł 
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Wild Fields Sherry Cask 
Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box  

0,7L 46,5% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Barley Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiego, słodowanego jęczmienia. 
Destylowane w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowane minimum trzy lata w 250 litrowych 
beczkach z amerykańskiego dębu, w których dojrzewało wino sherry. Niefiltrowane na zimno oraz 
niedobarwiane w pełni zachowały smak       i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt 
Polish Whisky. Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master 
Blender John McDougall 
 

 

Do produktu Wild Fields Sherry Cask Single Malt Barley Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez 
światowej sławy Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields . 

 

53. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł 

Szacowana cena: 180 – 200 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Wild Fields Sherry Cask  
Single Malt Wheat Polish Whisky in wooden box  

0,7L 46,5% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Wheat Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiej, słodowanej pszenicy. Destylowane 
w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowane minimum trzy lata w 250 litrowych beczkach                        
z amerykańskiego dębu, w których dojrzewało wino sherry. Niefiltrowane na zimno oraz niedobarwiane 
w pełni zachowały smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Polish Whisky. Powstała 
we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master Blender John McDougall. 
 

 

Do produktu Wild Fields Sherry Cask Single Malt Wheat Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez 
światowej sławy Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 

54. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł  

Szacowana cena: 180 – 200 zł 
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Wild Fields American Oak Cask  
Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box  

0,7L 46,5% 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Single Malt Barley Polish Whisky wytworzona wyłącznie z polskiego, słodowanego jęczmienia. 
Destylowana w małej partii, w jednej destylarni. Leżakowana minimum trzy lata w nowych, średnio 
wypalanych, 250 litrowych beczkach z amerykańskiego dębu. Niefiltrowana na zimno oraz 
niedobarwiana w pełni zachowała smak i kolor z beczki. Bardzo rzadka i oryginalna Single Malt Barley 
Polish Whisky. Powstała we współpracy ze światowej sławy Scotch Whisky Master Distiller & Master 
Blender John McDougall. 

Do produktu Wild Fields american Oak Cask Single Malt Barley Polish Whisky dołączamy bilecik wypisany osobiście przez 
światowej sławy Master Blendera Johna McDougall, który współtworzył wyjątkową serię Polskiej Whisky Wild Fields 

 

55. Cena sprzedaży minimalnej: 170 zł  

Szacowana cena: 180 – 200 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Cognac 

 

 

Koniak to trunek, którego nazwa wywodzi się od miasta Cognac we Francji słynącego  
z produkcji tego alkoholu. Szlachetny produkt jest destylatem z wina i może powstawać jedynie                           
w rejonie w/w miasta. Aby wyrób mógł nazywać się koniakiem, to oprócz rejonizacji musi zachowywać 
ściśle określone normy: 

* może powstawać w przynajmniej 90% z określonych gatunków winogron (Ugni Blanc, Folle 
Blanche lub Colombard), 

* destylacja musi odbywać się w tradycyjnych, miedzianych alembikach, 
* gotowy destylat musi spędzić co najmniej 2 lata w beczkach z francuskiego dębu, co nadaje mu 

pożądany kolor i aromat. 

Koniaki stają się coraz bardziej nowoczesne i potrafią zaskakiwać swoim bogactwem smaku. Oprócz 
tradycyjnej formy degustowania, ten doskonały trunek jest znany i doceniany przez najlepsze koktajl 
bary na świecie. Oczywiście dla uzyskania najlepszych właściwości każdy dom koniakowy kupażuje 
swoje destylaty według własnych często tajnych wytycznych.  
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Camus Vintage Cognac 
0,7L 46% Gift Box rocznik 1973 

 

Od 1863r. Rodzina Camus tworzy koniaki w swoim nietypowym i niepowtarzalnym stylu, łącząc 
rodzinną pasję z wyjątkowymi uwarunkowaniami geograficzno-geologicznymi oraz miłością do 
charakteru winorośli. Dzięki bardzo surowym przepisom tworzenia cogniacu w stylu Vintage produkty 
rodziny Camus stały się bardzo rzadkie i pożądane. Dzięki skupieniu się w 100% na produktach                 
o randze Vintage z zachowaniem aromatów oraz standardów alkoholu, destylarnia rodziny Camus 
traktowana jest jako jedna z bardziej luksusowych na polu tworzenia cogniacu. 
Camus Vintage 1973 pochodzi z Francji a dokładniej z regionu Petite Champagne. Posiada bogatą 
gamę zapachów zawierającą suszone owoce oraz orzechy włoskie. Paleta smaków jest bardzo delikatna 
lecz mocno urozmaicona, można poczuć w niej nuty kandyzowanych owoców, skórki pomarańczy, oraz 
gruszki, cały smak wzmocniony jest poprzez 40-letnie leżakowanie w dębowej beczce zwane 
„Charentais rancio”. Całe to smakowe przedstawienie zostaje zakończone wraz z udziałem gorzkich 
nut gałki muszkatołowej. Ten wyjątkowy rocznik wspomina czasy, w których rodzina Camus była 
jeszcze innowatorami, czasy zanim nazwano ich arcymistrzami. 
 

Butelka numer 1289 z 3246 
 

56. Cena sprzedaży minimalnej: 3 000 zł 

Szacowana cena: 3 300 – 4 000 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Rum

 
 

Dawniej był to trunek rabusiów, piratów oraz szmuglerów i przez stulecia stanowił znaczący towar 
będący przedmiotem przemytu. 
Jego historia sięga czasów antycznych. Rum pochodzi prawdopodobnie z Indii i Chin. Do Europy został 
przywieziony przez Arabów. W Hiszpanii Maurowie posiadali ogromne plantacje trzciny cukrowej. 
Krzysztof Kolumb podczas swojej drugiej wyprawy zabrał ze sobą sadzonki trzciny cukrowej, które 
przyjęły się bardzo dobrze w tamtejszym klimacie. W XVII w. w rejonie Morza Karaibskiego rozpoczęto 
masową produkcję rumu. Tradycja powiada, że to na wyspie Barbados zaczęto produkować rum. 
Związane jest to z rozkwitem piractwa. Rosnąca popularność rumu spowodowała, że od 1655 r. na 
okrętach Royal Navy dzienne racje piwa zastąpiono rumem, a w 1740 r. rum zastąpiono grogiem 
(mieszanina rumu z wodą, najczęściej gorącą, w stosunku 1:3). 
Popularność rumu na Karaibach szybko rozprzestrzeniła się do kolonialnej Ameryki. Pierwsza 
amerykańska destylarnia rumu została stworzona w 1664 r. na Staten Island (Nowy Jork). Boston 
zbudował swoje destylarnie trzy lata później. Duża konsumpcja rumu w Ameryce,  
a także zapotrzebowanie na cukier w Europie spowodowały, że było potrzeba więcej rąk do pracy na 
karaibskich plantacjach trzciny. 
Wraz z rozprzestrzenianiem się upraw trzciny cukrowej na inne terytoria rozszerzyła się produkcja 
rumu. Destylarnie powstały między innymi na portugalskich wyspach na Atlantyku (np. na Maderze) 
oraz na Madagaskarze. Najbardziej znane i szlachetne gatunki rumu, dojrzewające w dębowych 
beczkach, pochodzą jednak z Karaibów: Barbadosu, Dominikany, Jamajki czy Kuby. 
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Rys. Mapa Hispaniola, archiwum Mundivie S.A.  
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Panama 

Ron Cueva 1501 Sistema 12 Solera rum 

0,7L 40%, 12 – letni  

 
W tym doskonale zbalansowanym rumie, dojrzewającym do 12 lat w systemie solera, smak świeżych 
owocowych nut cytrusowych łączy się z bogatymi nutami czekolady, kawy i karmelu. 
 
Rum ma ładny bursztynowo złoty kolor. W nosie delikatnie wyczuwalne są nuty cytrusów, miodu, 
wanilii i kulek rumowych. Piękny zapach, którym można cieszyć się przez długi czas. Ten miękki, 
kremowy i tłusty rum uwalnia całą swoją moc mlecznej czekolady, daktyli i prażonych przypraw już 
przy pierwszym łyku. W całym delikatnym doznaniu smakowym wyczuwalne są suszone owoce, takie 
jak rodzynki i morele, które nie pozostawiają nic do życzenia. Rum pełen uroku, głębi i złożoności. 
 
 
57. Cena sprzedaży minimalnej: 320 zł 

Szacowana cena: 350 – 400 zł 
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Panama 

Ron Cueva 1501 Sistema 18 Solera rum 

0,7L 40%, 18 – letni 

 
Podobnie jak wybitne hiszpańskie wina sherry, rum ten dojrzewa do 18 lat w systemie solera. Dobrze 
starzony rum, produkowany z myślą o wyrafinowanych doznaniach, z najwyższych półek.  
 
Rum ma ciemnozłoty kolor. W nosie nuty mokki, papai, słodkiej kawy, wyrafinowanego banana i innych 
owoców tropikalnych. Bardzo energiczna obecność waniliowo-słodkiego aromatu Bourbon łączy cały 
zapach w splendor. W ustach rum wywołuje odważne i przytłaczające uczucie. Jest uwalniany                      
z obfitością ciepłych przypraw a la ziele angielskie i cynamon, suszone figi, spalone migdały i pyszne 
wolne kakao. Wieloaspektowy posmak jest długi i dopełniony pyszną nutą słodkiego tytoniu 
fajkowego, ciemnej czekolady i cedru. Wyrafinowany, zrównoważony rum o idealnie dobranej 
słodyczy. 
 
 
58. Cena sprzedaży minimalnej: 400 zł 

Szacowana cena: 420 – 450 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

 

Panama 

Ron Cueva 1501 Sistema 25 Solera rum 

0,7L 40%, 25 – letni 

 
Podobnie jak wybitne hiszpańskie wina sherry, rum ten dojrzewa do 25 lat w systemie solera.  
 
Rum ma ciemnozłoty kolor. Emanuje świeżo palonymi ziarnami kawy, niezliczoną ilością dojrzałych 
owoców tropikalnych, ciemną czekoladą i skoncentrowaną wanilią z Madagaskaru, które w nosie łączą 
się w dobrze wyważony rum. Już przy pierwszym łyku rum przesuwa się po języku, dając aksamitne i 
bogate odczucie w ustach. Po smaku następuje nie tak łatwo przemykająca eksplozja daktyli, sułtanek, 
karmelu, czarnych wiśni i ciepłych przypraw w postaci cynamonu i goździków, które pędzą po języku. 
Trwały, złożony i całkowicie nieodparty posmak, z niuansami pieczonych jabłek z cynamonem, więcej 
ciemnej czekolady skomponowanej dla idealnej równowagi głębi, umiarkowanej słodyczy i alkoholu. 
 
 
59. Cena sprzedaży minimalnej: 450 zł 

Szacowana cena: 450 – 490 zł 
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Wenezuela 

Cane Island Single Estate Venezuela 

8YO Rum, 0,7l 43% 

 

 

 

 

 
 

 

 

Kolor miedziano-brązowy. Rum ten ma bardzo łagodny charakter, łączy w sobie słodycz, dąb i wanilię 
w bardzo przyjemny sposób. W ustach jest bogaty i miękki, z długim finiszem. 

 

- Kraj pochodzenia: Wenezuela 

- Destylarnia: Distillería Sofa  

- Wiek: 8 lat 

- Rodzaj starzenia: tropikalna w dawnych beczkach po bourbonie  

- Destylacja: column still 

- Surowiec podstawowy: melasa 

 

 

60. Cena sprzedaży minimalnej: 154 zł 

Szacowana cena: 160 – 180 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Nikaragua 

Cane Island Single Estate Nicaragua 

12YO Rum, 0,7l 43% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolor ciemno-bursztynowy.  Rum ten ma bardzo bogaty smak w ustach, w którym wyczuwalne są 
aromaty dębu, tytoniu i naturalnej wanilii. Ma długi i gładki posmak. Ten nikaraguański rum zapewnia 
to, czego można oczekiwać od prawdziwego i uczciwego rumu 12YO.  

- Kraj pochodzenia: Nikaragua 

- Destylarnia: Secret Distillery 

- Wiek: 12 lat 

- Rodzaj starzenia: tropikalna w dawnych beczkach po bourbonie 

- Destylacja: column still 

- Surowiec podstawowy: melasa 

 
61. Cena sprzedaży minimalnej: 154 zł 

Szacowana cena: 160 – 180 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Trynidad 

Cane Island Single Estate Trinidad 

8YO Rum, 0,7l 43% 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kolor ciemnobursztynowy. Ciepłe podniebienie z przyjemnymi nutami dojrzałych bananów i dębu. 
Przyjemna równowaga pomiędzy pikantnymi aromatami drewna a delikatną słodyczą, po której 
następuje bardzo łagodny finisz. 

 - Kraj pochodzenia: Trinidad 

- Destylarnia: Angostura Distillers 

- Wiek: 8 lat 

- Typ starzenia: tropikalny w dawnych beczkach po bourbonie 

- Destylacja: column still 

- Surowiec podstawowy: melasa 

 

62. Cena sprzedaży minimalnej: 154 zł 

Szacowana cena: 160 – 180 zł 
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Tajlandia 

Cane Island Single Estate Thailand 

5YO Rum, 0,7l 43% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Delikatny Rum z charakterem. Rum ten charakteryzuje się doskonałą równowagą pomiędzy pikantnym 
aromatem dębu i delikatną słodyczą, z nutami wanilii i tytoniu. W ustach jest gładki, z zaskakującym 
akcentem dymnym. 

- Kraj pochodzenia: Tajlandia 
- Destylarnia: Secret Distillery 
- Wiek: 5 lat 
- Typ starzenia: tropikalna starzona w dawnych beczkach po bourbonie 
- Destylacja: column still 
- Surowiec podstawowy: melasa 
 

63. Cena sprzedaży minimalnej: 135 zł 

Szacowana cena: 140 – 160 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Australia 

Cane Island Single Estate Australia 

4YO Rum 0,7l 43% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Subtelnie złożony, o owocowym charakterze. Prawdziwie wyjątkowy, 100% pot still rum z Australii, 
który łączy w sobie pikantność, owocowy posmak i delikatne nuty dębu w sposób zrównoważony i 
bardzo przyjemny. 

- Kraj pochodzenia: Australia 
- Destylarnia: Beenleigh Rum Distillery 
- Wiek: 4 lata 
- Rodzaj starzenia: tropikalny w dawnych beczkach po bourbonie 
- Destylacja: pot still 
- Surowiec podstawowy: melasa 
 

64. Cena sprzedaży minimalnej: 135 zł 

Szacowana cena: 140 – 160 zł 
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Cane Island Single Estate Rhum 

0,7l 43% 

Zestaw – 5 sztuk 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Na licytację przeznaczamy wyjątkową kolekcję 5 Rumów Cane Island z zestawem 6 eleganckich 
szklanek Bohemia: 
 
Cane Island Single Estate Australia 4YO Rum 0,7l 43% 
Cane Island Single Estate Tailandia 5YO Rum, 0,7l 43% 
Cane Island Single Estate Wenezuela 8YO Rum, 0,7l 43% 
Cane Island Single Estate Trynidad 8YO Rum, 0,7l 43% 
Cane Island Single Estate Nikaragua 12YO Rum, 0,7l 43% 

 
65. Cena sprzedaży minimalnej: 600 zł 

Szacowana cena: 650 – 700 zł 
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Isle Maurice 1719, Archiwum Mundivie S.A. 
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Republika Mauritiusu 

Labourdonnais Classic Gold Craft Rum 0,2L 40% 
Labourdonnais Spiced Gold Craft Rum 0,2L 40% 

Zestaw – 2 sztuki 
 

 
 

Labourdonnais Classic Gold Craft Rum to bardzo przystępny złoty "Craft Rum". Czysty destylat z soku 
trzciny cukrowej z doskonałą równowagą między wanilią, trzciną cukrową i delikatnymi nutami drewna. 
Rum o średnim stężeniu, produkowany zgodnie z zasadami sztuki. 

Labourdonnais Spiced Gold Craft Rum to przyprawiony, złotobrązowy "Craft rum". Słodki destylat                    
z czystego soku z trzciny cukrowej z domieszką tajemniczych przypraw i cynamonu uprawianego                    
w posiadłości. Czysty, bardzo słodki i pikantny. 
 

 

 

66. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 

Szacowana cena: 120 – 160 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Republika Mauritiusu 

Labourdonnais Fusion Rhum set 6x5cl 

W eleganckim drewnianym opakowaniu 

 
Labourdonnais Fusion Rhum jest uzyskiwany z naturalnej maceracji owoców i przypraw, 
pozyskiwanych ze 150-letnich sadów Labourdonnais, w ich białym rumie klasy premium. Maceracja 
trwa do 3 miesięcy, zanim rum zostanie przefiltrowany i zabutelkowany. Labourdonnais Fusion Rhum 
charakteryzuje się eksplozją egzotycznych smaków. 

 

W skład zestawu wchodzą: 

1. Labourdonnais Fusion Lemongrass Liqueur 0,05L 37,5% 
2. Labourdonnais Fusion Coffee-Vanilla Liqueur 0,05L 37,5% 
3. Labourdonnais Fusion Vanilla Liqueur 0,05L 37,5% 
4. Labourdonnais Fusion Calamondin Liqueur 0,05L 37,5% 
5. Labourdonnais Fusion Spiced Liqueur 0,05L 37,5% 
6. Labourdonnais Fusion Ginger Liqueur 0,05L 37,5% 

 

 
67. Cena sprzedaży minimalnej: 190 zł 

Szacowana cena: 300 – 400 zł 
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Republika Mauritiusu 

Saint Aubin Extra Premium Cœur de Chauffe Potstill Rhum 
0,05L 40%  

Zestaw – 3 sztuki 
 

 

Saint Aubin Coeur de Chauffe Épicé jest destylowany w "Pot Still". Do destylacji czystego soku 
trzcinowego destylarnia Saint Aubin używa żelaznej destylarki i zachowuje tylko serce destylatu, aby 
uzyskać rum o wyjątkowej jakości.  
 
 
W skład zestawu wchodzą: 

1. Saint Aubin Extra Premium Coeur de Chauffe Potstill Épicé Rhum 0,05L 40% 
2. Saint Aubin Extra Premium Coeur de Chauffe Potstill Vanille Rhum 0,05L 40% 
3. Saint Aubin Extra Premium Cœur de Chauffe Potstill White Rhum 0,05L 40% 

 
 
 

68. Cena sprzedaży minimalnej: 70 zł 

Szacowana cena: 90 – 120 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Tequila 
 

 
 

Nazwa trunku została bezpośrednio przyjęta od nazwy meksykańskiego miasteczka Tequila w 
stanie Jalisco, stanowiącego centrum produkcji tequili. Początkowo wódka nazywana była „mezcalem                  
z Tequili”, a od połowy XIX w. – tequilą. Na początku XVII w. Pedro Sánchez de Tagle (1661–1723), 
markiz Altamiry, sprowadził się do Tequili, gdzie założył wytwórnię mezcalu. Zapoczątkował 
przemysłową produkcję mezcalu w regionie, przez co nazywany jest „ojcem tequili”. Niewiele wiadomo 
na temat produkcji mezcalu w pierwszych dwóch stuleciach po kolonizacji Meksyku. W 1608 roku 
gubernator Nowego Królestwa Galicji opodatkował mezcal, by chronić importowane trunki 
hiszpańskie. W XVIII w. wraz z usprawnieniem procesu destylacji, produkcja mezcalu zaczęła wzrastać, 
lecz najbardziej popularnym trunkiem pozostawała pulque. 
Tequilę w formie, jaka znana jest dzisiaj, wyprodukowano po raz pierwszy na początku XIX w. 
w Guadalajarze. Bardzo długo tequila była mało znanym trunkiem lokalnym. Z czasem zyskała 
popularność w Stanach Zjednoczonych, by następnie być eksportowana na cały świat. 
Rozpowszechnieniu sprzyjało poszerzenie się wachlarza marek dostępnych na rynku. Lista miejsc 
uprawnionych do destylacji alkoholu oznaczanego jako tequila jest ograniczona, m.in. do 
miasta Tequilo i okolic Guadalajary. 
W 2006 roku uprawy agawy oraz zabytkowe zakłady przetwórcze w regionie Tequili zostały wpisane 
na listę światowego dziedzictwa UNESCO. 
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Tequila Reserva del Señor Reposado 
Puro de Agave, 0,7L 38%  

W zestawie z 6 kieliszkami do degustacji Tequila 
  

 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tequila Reserva del Señor Reposado to tequila Reposado w 100% z niebieskiej agawy, starzona                 
w beczkach z białego dębu amerykańskiego przez minimum 8 miesięcy. Wyróżnia się delikatnym 
tostowym aromatem i korzennymi nutami drzewnymi. 
 
Tequila Reserva del Señor Reposado ma bladożółty kolor ze srebrnymi przebłyskami, z wyczuwalnymi 
nutami waniliowo-kokosowymi i specjalnymi nutami tostowymi przypominającymi parujące ananasy. 
Podniebienie jest suche z niuansami, które przenoszą nas do słodyczy kremowego karmelu, pieczonego 
chili i opiekanych przypraw.  
 

69. Cena sprzedaży minimalnej: 100 zł 

Szacowana cena: 150 – 160 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Whisky japońska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Japoński przemysł whisky ma już ponad 100 lat, a mimo to nigdy wcześniej (aż do dzisiaj) nie wprowadzono 

żadnych ścisłych standardów dotyczących tego, co stanowi lub co może być klasyfikowane jako japońska 

whisky. 

Wśród japońskich producentów whisky jest kilku biegłych blenderów, którzy importują spirytus z innych firm 

produkujących whisky, aby whisky była mieszana i dojrzewała na japońskiej ziemi. Jest to powszechna praktyka 

od wielu lat, szczególnie dla producentów chcących zbudować markę, zanim ich destylarnia zostanie zbudowana, 

a whisky zakończy dojrzewanie. Wiele z nich to wyśmienite produkty same w sobie, ale pozostaje fakt, że były 

mylnie oznaczane jako whisky japońska.  
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W ostatnich latach, wraz z rosnącą popularnością tego trunku na całym świecie, brak regulacji  

i późniejsze spekulacje na temat prawdziwej zawartości butelki "japońskiej whisky", doprowadziły do zamieszania 

i zachwiały zaufaniem klientów do całej kategorii.  

Prowadzone przez Japan Spirits & Liqueurs Makers Association, konsorcjum wpływowych osobistości  

z branży spędziło ostatnie kilka lat na szczegółowych dyskusjach z najlepszymi producentami w kraju, aby dziś 

móc ujawnić nowe przepisy, których japońscy producenci whisky muszą przestrzegać przy etykietowaniu swoich 

produktów. 

Producenci muszą zapewnić, że ich produkty spełniają surowe wymagania dotyczące surowców, miejsca 

produkcji, wody, destylacji, starzenia, opakowania, barwienia i mocy, jeśli chcą oznaczyć swój produkt jako 

japońską whisky. 

Wytwory muszą zawierać ziarno słodowe, choć inne zboża również mogą wchodzić w ich skład, oraz muszą 

używać wody wydobywanej na terenie Japonii. Sacharyfikacja, fermentacja i destylacja muszą być 

przeprowadzone w destylarni w Japonii, a spirytus musi być destylowany do poziomu poniżej 95% abv.  

Proces dojrzewania również musi odbywać się w Japonii, a producenci są ograniczeni do stosowania 

drewnianych beczek o maksymalnej pojemności 700 litrów. Cały spirytus musi być starzony przez minimum                

3 lata, aby mógł zostać zaklasyfikowany jako japońska whisky. 

Po prawidłowej destylacji, przy użyciu dozwolonych składników, spirytus musi zostać zabutelkowany  

w Japonii, a jego minimalna zawartość alkoholu wynosi 43%. Dozwolone jest użycie zwykłego barwnika 

karmelowego.  
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Nikka Distillery 

Nikka jest drugim najstarszym producentem whisky             

w Japonii i drugim co do wielkości. Została założona                

w 1934 roku, kiedy to Masataka Taketsuru założył 

destylarnię whisky w Yoichi na Hokkaido. Obecnie firma 

posiada również inną destylarnię whisky w Miyagi. Nikka 

produkuje również shochu, wino, brandy i inne napoje.                

W sumie posiada siedem fabryk, destylarni i browarów                  

w Japonii, a także destylarnię Ben Nevis w Szkocji. 

Historia Nikki jest ściśle spleciona z historią whisky               

w Japonii, ponieważ Masataka Taketsuru, jej założyciel, odegrał kluczową rolę nie tylko w założeniu Nikki, ale 

także w uruchomieniu Suntory. Masataka urodził się w nadmorskim mieście Takehara (obecnie Takehara City) 

około 60 km od Hiroshimy. Jego rodzina posiadała browar sake i zajmowała się tym biznesem od początku XVIII 

wieku. Ojciec Masataki chciał, by kontynuował on ten fach i Masataka rzeczywiście zamierzał to zrobić,                   

a w ramach przygotowań studiował chemię na uniwersytecie. Interesowało go jednak coś więcej niż tylko sake 

i kiedy dostał szansę studiowania w Szkocji, skorzystał z niej. 

W 1918 r. Masataka wyruszył samotnie w długą podróż do Szkocji. W tym odległym kraju młody Japończyk 

miał poznać tajniki produkcji whisky. 

 

Masataka zapisał się na Uniwersytet w Glasgow i stał się pierwszym Japończykiem w historii, który studiował 

sztukę wytwarzania whisky. Brał udział w kursach chemii na uniwersytecie i terminował w destylarniach, ucząc 

się z pierwszej ręki od rzemieślników i szkoląc się na blendera - później stał się znany jako master blender. 

W 1920 roku Masataka powrócił do Japonii. Po dołączeniu do firmy aspirującej do produkcji prawdziwej whisky, 

udało mu się wyprodukować pierwszą japońską whisky. Wizja whisky Masataki ukształtowała się dzięki jego 

doświadczeniu w Szkocji i wiedział, że odpowiednie środowisko jest niezbędne. Stało się jednak jasne, że aby 

produkować whisky w sposób, w jaki uważał, że powinna być produkowana, będzie musiał stać się niezależny. 

Tak więc w 1934 roku Masataka założył Nikka Whisky i zbudował jej pierwszą destylarnię w Yoichi na Hokkaido, 

które - choć niedogodnie położone - zawsze uważał za idealne miejsce do produkcji japońskiej whisky, podobne 

pod wieloma względami do szkockiego miasteczka, w którym studiował. 

Masataka założył Nikkę, ponieważ był zdeterminowany, aby przedstawić swoim rodakom Japończykom radość 

picia autentycznej whisky. W kolejnych dekadach, kiedy jego firma rozwijała się, a whisky stała się stałym 

elementem życia w Japonii, pozostał niezłomnym pasjonatem jakości. Nigdy nie pozwolił, aby została ona 

poświęcona na rzecz wydajności. W tym sensie Masataka Taketsuru, ojciec japońskiej whisky, syn piwowara 

sake, nigdy tak naprawdę nie odszedł od swoich korzeni.  
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Nikka Miyagikyo Sherry & Sweet 
0,5L 55% 

 

 

 

Nikka nie tylko produkuje światowej jakości whisky, ale również historia jej założenia jest tak 

intrygująca, że stała się tematem dramatu telewizyjnego. Miyagikyo jest jej drugą destylarnią, założoną 

w Sendai w 1969 roku. Butelka Nikka Miyagikyo Sherry & Sweet została ściśle wyselekcjonowana 

spośród najlepszych słodów, wydestylowana i dojrzewająca w beczce po sherry. Whisky butelkowana 

z mocą beczki, której nazwa w pełni naprowadza na dominujące nuty whisky, nadane przez dużą liczbę 

roczników dojrzewających w beczce sherry. 

 

 

70. Cena sprzedaży minimalnej: 2210 zł 

Szacowana cena: 2300 – 2500 zł 
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Mundivie, Finest Wines & Spirits 

Kurayoshi Distillery 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Destylarnia Matsui Shuzo od 1910 roku jest znana w Japonii zarówno jako browar sake, jak i destylarnia 
shochu. Zakład mieści się w południowo-zachodniej części wyspy Honsiu, w prefekturze Tottori, na 
północny zachód od Kioto i na północny wschód od Hiroszimy, na wybrzeżu Morza Japońskiego. 
Pierwszą licencję na destylację whisky firma uzyskała w 2015 roku. Jak sami przyznają, destylację                    
w Kurayoshi rozpoczęli dopiero w 2017 roku, początkowo z trzema 1000-litrowymi alembikami, 
później wstawiono destylatory o pojemności 3000 i 5000 litrów. Do tego czasu whisky Kurayoshi były 
destylowane w Szkocji, ale wypuszczane na rynek jako whisky „Made in Japan”. 
Firma Matsui szczyci się krystalicznie czystą wodą użytą do produkcji, spływającą z pobliskiej góry 
Daisen oraz leżakowaniem w beczkach Mizunara (Japoński Dąb) i Sakura (Drewno Wiśniowe).  
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The Tottori Blended Japanese Whisky, 0,7L 43% 

 

 

Wyprodukowana w Japonii whisky Tottori to słodka i gładka whisky typu blended, starzona w beczkach 
z białego dębu. Mieszając starannie wyselekcjonowany wysokiej jakości słód i zboże, Matsui stworzył 
lekką i orzeźwiającą whisky o rześkim i owocowym posmaku. Do produkcji whisky używana jest czysta 
woda mineralna przefiltrowana przez skałę wulkaniczną góry Daisen. 

 

 

 

71. Cena sprzedaży minimalnej: 345 zł 

Szacowana cena: 350 – 380 zł 
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Nagahama Distillery 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Założona w 2016 roku najmniejsza destylarnia whisky w Japonii, Nagahama prowadzona jest przez 
firmę Roman Beer specjalizującą się w warzeniu piwa od 1996 roku. 
Znajduje się w centralnej Japonii nad brzegiem jeziora Biwa w mieście Nagahama (prefektura Shiga)             
i rozpoczęła destylację słodu w listopadzie 2016 roku przy użyciu dwóch nietypowo ukształtowanych 
pot stills przypominających arabską architekturę, od których wywodzą przydomek aranbic. 
Starzone w różnych typach beczek whisky dojrzewają powoli w piwnicach destylarni w Nagahama, 
gdzie silnie zaznaczony klimat między zimą a latem sprzyja starzeniu. 
Destylarnia zasłynęła pierwszymi butelkami opartymi na importowanych beczkach. 
W 2021 roku Yusuke Yahisa, Master Blender destylarni, odsłonił dwie whisky będące efektem 
wymiany beczek z destylarnią Saburomaru; Nagahama Blended Malts Inazuma Synergy Blend i Extra 
Selected. 
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Amahagan World Malt Whisky Edition No.3 Mizunara 
Wood Finish 0,7L 47% 

 

 

Jasny bursztyn ze słodkim słodowym aromatem, dobrze komponujący się z owocami takimi jak 
pomarańcza i czerwone jabłko. Zapachy pochodzące z drewna Mizunara utrzymują się wraz                        
z przyjemną miękką dymnością, a słodkie karmelowe tony drzewności uwydatniają finish. W smaku na 
początku wyczuwalne są słodka skórka pomarańczowa i brązowy cukier, na końcy natomiast możemy 
wyczuć posmak gorzkiej czekolady rozpływającej się w ustach. 
 
 
 

72. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 

Szacowana cena: 300 – 450 zł 
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Whisky szkocka 

Hunter Laing Islay Single Malt Scotch Whisky 32 y.o. 
Old&Rare – Laphroaig 0,7L 49.8%, rocznik 1990 

Edycja kolekcjonerska 
The Coronation of His Majesty King Charles III 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Hunter Laing z dumą oferuje ten wspaniały przykład sztuki gorzelniczej jako specjalny wybór z ich 
najstarszych zapasów whisky. Do whisky nie dodano wody w celu zmniejszenia jej mocy, ponieważ 
Angel's Share już o to zadbał. Nie dodano karmelu, dzięki czemu można podziwiać jej czysty i naturalny 
kolor. Butelkowana bez filtracji na zimno, w staromodnym i tradycyjnym stylu. W ten sposób 
pozostawione są wszystkie preferowane przez destylarnię cechy widoczne w nosie, na podniebieniu             
i na finiszu co jest oczywiste po wyjęciu korka. Jak widać na etykiecie, jest to jedna butelka z bardzo 
ograniczonej oferty, która po spożyciu nie może być nigdy powtórzona. 
 
Ta whisky o jasnozłotym kolorze jest pięknie złożona w nosie z delikatnym torfem Islay, morską 
mgiełką, skórką cytrynową i nutami skórzanymi. Ognisko na plaży, wodorosty, więcej cytrusów                    
i cudownie delikatne nuty torfu Islay na podniebieniu, prowadzące do długiego, utrzymującego się 
satysfakcjonującego finiszu. 

 
73. Cena sprzedaży minimalnej: 8 500 zł 

Szacowana cena: 9 000 – 11 000 zł 
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Whiskey irlandzka 

Lambay Single Malt, Castle Prestige Edition  
0,7L 43%, 20-letnia 

Zestaw z 2 szklankami do degustacji Lambay 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lambay Single Malt Irish Whiskey to luksusowa, 20-letnia Whiskey z limitowanej edycji. 
Ten najwyższej klasy destylat był starannie starzony w beczkach po bourbonie przez 18 lat, a następnie 
finiszował w beczkach po koniaku z francuskiego dębu Camus, pod czujnym okiem Master Blendera 
Lambay, Yonaela Bernarda. Woda ze źródła Lambay's Trinity Well dodawana jest przed 
butelkowaniem. 
 
Noty degustacyjne: 
 
Zapach: Ciepła wanilia, gładki dąb, dojrzałe śliwki, zielone jabłka, nutki jodu. Aromatyczny, ale delikatny 
i przyjemny zapach morskiej soli i jodu, z bogatą wanilią i nutą przypraw oraz zielonych owoców. 
Smak: Egzotyczne przyprawy, takie jak szafran, imbir i pieprz, ze słodkimi nutami migdałów, miodu i 
orzechów włoskich.  Whisky, która odzwierciedla prawdziwe morskie wpływy wyspy, jod i sól z gładkim 
i przyjemnym pełnym odczuciem w ustach. Owoce śliwki i jabłka są dobrze zbalansowane z tym 
koniakowym wykończeniem, utrzymujące się nuty przyprawowe imbiru tworzą długi finisz zielonych 
owoców i przypraw. 
Finisz: Wyczuwalne sól, pieprz, długotrwała słodycz z dobrze zbalansowanym dębem, w ustach 
utrzymuje się elegancki finisz z nutami miodu i imbiru. 

74. Cena sprzedaży minimalnej: 1 467 zł 

Szacowana cena: 1 500 – 1 700 zł 
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Whisky holenderska 

Brandenbarg’s Dutch Pure Malt  
3-letnia Whisky 0,7L 40% 

 

 
 

Whisky Brandenbarg's Pure Malt ma piękny ciemnobrązowy kolor z ciemnoczerwonymi refleksami.         

W nosie czujemy słód, żyto, karmel i wanilię. Smak jest intensywny, nieco owocowy z bardzo miękkim     

i lekko słodkim posmakiem. Wyjątkowa holenderska whisky, która jest destylowana w bardzo małych 

ilościach i leżakowana w beczkach po Tawny Port przez co najmniej 36 miesięcy.  

Destylaty Brandenbarg są przygotowywane w tradycyjny sposób według receptur i pomysłów firm 

Lammert i Helena Brandenbarg. Od 1860 roku destylują oni szereg brandy, geneverów i bitterów             

w piwnicach swojej gospody „'t Wapen van Vorden” w Vorden (Achterhoek). 

 
 

75. Cena sprzedaży minimalnej: 90 zł 

Szacowana cena: 500 – 650 zł 
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        Zwack Unicum 
 

 

 
 

Firma Zwack założona została w 1790 roku i do dnia dzisiejszego jest 
firmą rodzinną. Znana jest z produkcji wspomnianego już likieru 
Unicum (eksportowanego do 40 krajów), palinek i win. Po II Wojnie 
Światowej fabryka przeszła w ręce państwa, ale próby odtworzenia 
oryginalnej receptury okazały się bezskuteczne. Dopiero w 1989 roku 
rodzina Zwack odkupiła fabrykę i wznowiła produkcję według swojej, 
zastrzeżonej receptury. 
Likier w wersji podstawowej składa się z około 40 składników. Podczas 
zwiedzania fabryki w jednej z sal znajdują się różnorodne przyprawy i 
zioła, które jak to mówią mogą być wykorzystywane przy produkcji, ale 
pełnej receptury rodzina trzeże od lat. Ze składników, które 
prezentowane są na ekspozycji rzuciły się w oczy (a zwłaszcza w nosy) 
przyprawy korzenne i zioła. 
 
 
 
 

József Zwack z siostrzenicą 
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Likier Unicum Riserva 40% 0,7l 
W zestawie z oryginalnymi kieliszkami 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dojrzewający w 80-letnich beczkach Unicum oraz w tych po Tokajiu Aszu Barrques Unicum Riserva 
jest wyjątkowym wydaniem likieru ziołowego. Bursztynowy płyn ze złotymi refleksami przelewany jest 
do numerowanych butelek. To wspólne dzieło rodzeństwa - brata oraz siostry Zwack, którzy połączyli 
swoje hobby; zamiłowanie do win Tokaj oraz pasję do komponowania przypraw, żeby stworzyć trunek 
o wysokiej wartości i niepowtarzalnym smaku. 
W tym likierze premium na pierwszym planie pojawiają się przede wszystkim słodko-gorzkie nuty 
ziołowe, owoce - w tym morela, miętowa bryza i bogate niuanse miodowe. Pyszne wydanie, 
zdecydowanie godne spróbowania! 
Unicum jest austro-węgierskim trunkiem o bardzo długiej historii. Jego pierwszym degustatorem miał 
być cesarz Józef II Habsburg, dla którego stworzył go jego nadworny medyk Zwack, w roku 1790. 
Pierwotnie był to zatem alkohol o działaniu medycznym, doceniany w walce z dolegliwościami 
trawiennymi, jednak nawet współcześnie Węgrzy twierdzą, że jest to "lek na wszystko" i polecają 
wypicie kieliszka po posiłku by wspomóc trawienie. Często jednak jest też serwowany jako aperitif, 
wtedy sprzyja pobudzeniu apetytu i wyostrzeniu kubków smakowych. 

 

76. Cena sprzedaży minimalnej: 273 zł 

Szacowana cena: 280 – 310 zł 
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Plakaty reklamowe Zwack Unicum  
 

                        

Na licytację przeznaczamy jedne z najbardziej znanych plakatów Zwacka. Pierwszy plakat przedstawia 
rozbitka wyłaniającego się z fal, z radością widzącego wybawienie w postaci unoszącej się na wodzie 
butelki Unicum. Drugi zaś przedstawia Cesarza w pantoflach na wysokich obcasach, idącego schodami  
w górę z butelką Unicum. 

Druk współczesny, ca. 2020 

 
Wymiary:    
   
Wysokość: 59cm 
Szerokość: 42cm 

 
77. Cena sprzedaży minimalnej: 60 zł 

Szacowana cena: 70 – 100 zł 
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XX – wieczny dzban do wina firmy WMF 
 

 
 

Dzban na wino pochodzący z początków XX wieku, ze stopu cynowego. Korpus stożkowaty, na 4 
nóżkach; dołem i górą ornament rocaille’owy; na brzuścu ślepy kartusz na tle gałązek winnej latorośli. 
Dziobek trójkątny, zakryty jęzorem kopulastego wieczka na zawiasie, zwieńczonego gałązką winnej 
łozy. Ucho uformowane z dwu motywów rocaille’owych. Na spodzie w owalu oznaczenie firmowe 
WMF. 

 

78. Cena sprzedaży minimalnej: 1 400 zł 

Szacowana cena: 1 400 – 1 800 zł 
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Puchary Sloane’s 6 sztuk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79. Cena sprzedaży minimalnej: 50 zł 

Szacowana cena: 60 – 80 zł 
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Kieliszki degustacyjne Miodula 6 sztuk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80. Cena sprzedaży minimalnej: 50 zł 

Szacowana cena: 60 – 80 zł 
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Kieliszki degustacyjne Der Lachs – Original Danziger 
Goldwasser – 6 sztuk 

Edycja limitowana z okazji 400 rocznicy 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
Z okazji 400. rocznicy "Der Lachs - Original Danziger Goldwasser" wyprodukowane 
zostało szkło kryształowe w ściśle limitowanej edycji. Dekoracja została nałożona i 
wypalona ręcznie. 

 
81. Cena sprzedaży minimalnej: 200 zł 

Szacowana cena: 350 – 450 zł 
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Szklanka do whisky Lambay "Tuath" w pudełku  

6 sztuk 

 
 

 

 

82. Cena sprzedaży minimalnej: 150 zł 

Szacowana cena: 200 – 250 zł 
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Szklanka do whisky The Tyrconnell Single Malt Irish 
Whiskey - 6 sztuk 

 
 

83. Cena sprzedaży minimalnej: 50 zł 

Szacowana cena: 60 – 80 zł 
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Produkty 
LP  STR 

1 Château Ksara, Zestaw win – 5 butelek 11 
2 Château Ksara, Gris de Gris Rose 0,7L  13,5%, rocznik 2017 12 
3 Château Ksara, Cabernet Souvignon 0,7L 13,5%, rocznik 2017 13 
4 Château Ksara Sunste Rose 0,7L 13,5%, rocznik 2021 14 
5 Château Ksara, Cuvée du Troisième Millénaire, 0,7L 13,5%, rocznik 2017 15 
6 Château Ksara, Le Souverain, 0,75L 14%, rocznik 2014 16 
7 Château St. Thomas, Zestaw 4 win 18 
8 Les Emirs 0,75L 14% rocznik 2011 19 
9 Château St. Thomas Obeidy 0,75L 12%, rocznik 2021 20 

10 Château St. Thomas Chardonnay 0,7L 13%, rocznik 2019 21 
11 Chateau St. Thomas Red 0,75L 14%, rocznik 2014 22 
12 Zestaw win Ixsir Altitudes oraz Ixsir Grand Reserve Zestaw 6 win 24 
13 Ixsir Altitudes White rocznik 2021 0,7L 14,5% 25 
14 Ixsir Altitudes Red rocznik 2018 0,7L 13,8% 26 
15 Ixsir Altitudes Rose, rocznik 2021 0,7L 13,5% 27 
16 Ixsir Grand Reserve White, rocznik 2021 0,7L 13,5% 28 
17 Ixsir, Grand Reserve Red, rocznik 2013 0,7L 13,5% 29 
18 Ixsir Grand Reserve Rose, rocznik 2021 0,7L 14,5% 30 
19 Giacomo Borgogno Barolo Riserva 0,75L 13,5% rocznik 1967 32 

20 
Giacomo Borgogno Barolo Riserva 0,75L 13,5% rocznik 1979 – 3 butelki W drewnianej 
skrzynce 

33 

21 Nino Negri Riserva Fracia 0,75L 12,5% rocznik 1970 - 2 butelki W drewnianej skrzynce 34 
22 Nino Negri Grumello Barollo 0,75L 12,5% rocznik 1970 - 3 butelki W drewnianej skrzynce 35 

23 

Nino Negri Sfursat 0,75L 14,5% rocznik 1969 - 2 butelki  
Nino Negri Sfursat 0,75L 14,5% rocznik 1988 - 1 butelka  
W drewnianej skrzynce 

36 

24 Warre’s Sir William Porto, 10 y.o. 0,75L 20%, rocznik1989 38 
25 Osborne Late Bottled Vintage Porto 0,75L 19,5%, rocznik1990 39 
26 Quinta do Silval da Noval Vintage 0,75L 20%, rocznik 1984 40 
27 Quinta do Cachao Late Bottled Vintage Porto 0,75L 20%, rocznik 1991 41 
28 Quinta da Romaneira White Porto 0,75L 19,5% 42 
29 Quinta do Bom Dia LBV 2015 0,75/20% Porto  43 
30 Quinta do Bom Dia LBV 10 y.o. 0,75/20% Porto 44 
31 Quinta do Devesa 10yo Tawny 0,75/20% Porto 45 
32 Quinta do Devesa 20yo Tawny 0,75/20% Porto 46 
33 Quinta do Devesa 30yo Tawny Port 0,75/20% 47 
34 Louis Bernard Hermitage 0,75L 13% rocznik 2011 50 
35 Champagne Gosset Extra Brut 0,75L 12% 52 
36 Champagne Joseph Perrier Brut 0,75L 12% 53 
37 Champagne de Venoge Cordon Bleu Brut 0,75l 12% 54 

38 
Spitzberg Wódka Leżakowana rocznik 2016 Oak Aged Polish Vodka, 0,5L 44% 
w drewnianym opakowaniu  

55 

39 MelRosa Tinktura Różana 0,5L 37,5% 59 
40 Nalewka Tarninowa w karafce 0,5L 26%  60 

41 
Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka 
„Miodula Splash” by Ryszard Horowitz 

64 

42 Miodula Edycja Specjalna 1050 W Hołdzie J. Łaskiego - Chrzest Polski Rocznik 2015 65 

43 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka w Hołdzie Polskiej Awangardzie w  
eleganckim opakowaniu 0,5L 40% 

66 
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44 
Miodula w porcelanowej karafce z kolekcji firmy Baccarat w zestawie z Oryginalną 
Leżakowaną Miodulą Prezydencką 0,5L 40%, Nr 029 

67 

45 Oryginalna Leżakowana Miodula® Prezydencka Zestaw 6 rocznikowych butelek 68 
46 Miodula Espresso Cold Brewed Coffee Liqueur 0,5L 30% w drewnianym opakowaniu 69 

 
      

47 
 

Kolekcja 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sauvignon Blanc Cask 2016 0,5L 40% in rose 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Tempranillo Cask 2015 0,5L 40% in white 
Oryginalna Leżakowana Miodula Prezydencka Sherry Cask 2015 0,5L 40% in black 

70 

48 Wild Fields Sherry Cask Single Wheat Polish Whisky in wooden box, 0,7L 46,5% 73 
49 Wild Fields Sherry Cask Single Malt Polish Whisky in wooden box, 0,7L 46,5% 74 
50 Wild Fields Single Malt 100% Barley Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 75 
51 Wild Fields Single Malt 100% Wheat Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 76 

52 
 

 

Wild Fields Original Single Malt Polish Whisky 0,7L 46,5% 
Wild Fields Original Single Grain Polish Whisky 0,7L 44% 
Wild Fields Sherry Cask Single Grain Polish Whisky 0,7L 44% 
Zestaw w drewnianej skrzynce 

77 

53 Wild Fields Sherry Cask Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 78 
54 Wild Fields Sherry Cask Single Malt Wheat Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 79 
55 Wild Fields American Oak Cask Single Malt Barley Polish Whisky in wooden box 0,7L 46,5% 80 
56 Camus Vintage Cognac 0,7L 46% Gift Box rocznik 1973 82 
57 Ron Cueva 1501 Sistema 12 Solera rum 0,7L 40%, 12 – letni  85 
58 Ron Cueva 1501 Sistema 18 Solera rum 0,7L 40%, 18 – letni 86 
59 Ron Cueva 1501 Sistema 25 Solera rum 0,7L 40%, 25 – letni 87 
60 Cane Island Single Estate Venezuela 8YO Rum, 0,7l 43% 88 
61 Cane Island Single Estate Nicaragua 12YO Rum, 0,7l 43% 89 
62 Cane Island Single Estate Trinidad 8YO Rum, 0,7l 43% 91 
63 Cane Island Single Estate Thailand 5YO Rum, 0,7l 43% 92 
64 Cane Island Single Estate Australia 4YO Rum 0,7l 43% 93 
65 Cane Island Single Estate Rhum 0,7l 43% Zestaw – 5 sztuk 94 

66 
 

Labourdonnais Classic Gold Craft Rum 0,2L 40% 
Labourdonnais Spiced Gold Craft Rum 0,2L 40% 
Zestaw – 2 sztuki 

96 

67 Labourdonnais Fusion Rhum set 6x5cl W eleganckim drewnianym opakowaniu 97 
68 Saint Aubin Extra Premium Cœur de Chauffe Potstill Rhum 0,05L 40%  Zestaw – 3 sztuki 98 
69 

 
Tequila Reserva del Señor Reposado Puro de Agave, 0,7L 38% W zestawie z 6 kieliszkami 
do degustacji Tequila 

100 

70 Nikka Miyagikyo Sherry & Sweet 0,5L 55% 104 
71 The Tottori Blended Japanese Whisky, 0,5L 43% 106 
72 Amahagan World Malt Whisky Edition No.3 Mizunara Wood Finish 0,7L 47% 108 

73 
Hunter Laing Islay Single Malt Scotch Whisky 32 y.o. Old&Rare – Laphroaig 0,7L 49.8%, 
rocznik 1997 Edycja kolekcjonerska The Coronation of His Majesty King Charles I 

109 

74 
 

Lambay Single Malt, Castle Prestige Edition 0,7L 43%, 20-letnia 
Zestaw z 2 szklankami do degustacji Lambay 

110 

75 Brandenbarg’s Dutch Pure Malt 3-letnia Whisky 0,7L 40% 111 
76 Likier Unicum Riserva 40% 0,7l  113 
77 Plakaty reklamowe Zwack Unicum  114 
78 XX – wieczny dzban do wina firmy WMF 115 
79 Puchary Sloane’s 6 sztuk 116 
80 

 Kieliszki degustacyjne Miodula 6 sztuk 
117 

81 
Kieliszki degustacyjne Der Lachs – Original Danziger Goldwasser – 6 sztuk 
Edycja limitowana z okazji 400 rocznicy 

118 

82 Szklanka do whisky Lambay "Tuath" w pudełku 6 sztuk 119 
83 Szklanka do whisky The Tyrconnell Single Malt Irish Whiskey - 6 sztuk 120 
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Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych 

 
Turystyka kulturowa, w tym enoturystyka i bioturystyka, skoncentrowana jest na promocji regionów             

i lokalnych alkoholi. Odwiedzający te regiony mogą zdobyć cenne wiadomości o historii trunku, metodach 
podawania go, a także trafić na degustację lub warsztaty. 

 
 

 
 

  

 

 

 
 
  

Firma Mundivie S.A., z myślą o turystach – koneserach 

luksusowych alkoholi i miłośnikach regionalnych trunków – 

stworzyła Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych (Krakow’s 

Home of Craft Spirits). Mundivie stworzyła takie miejsce,              

w którym można zdobyć najważniejsze informacje o alkoholach 

szlachetnych i o tym, jak je serwować – z zachowaniem 

odpowiednich metod, jak temperatura, sposób podania czy 

odpowiednie szkło. Krakowski Dom Alkoholi Rzemieślniczych 

to gwarancja zdobycia umiejętności przygotowania alkoholi. 

Prowadzone w tym miejscu warsztaty, polegają na 

przygotowaniu własnych kompozycji smakowych pod okiem 

specjalisty. Można tu posmakować wykwintnych trunków 

produkowanych na bazie oryginalnych receptur, ale także 

napić się wyśmienitej kawy oraz herbaty z regionu Assam. 

Urządzone ze smakiem klimatyczne wnętrze sprzyja miłym 

rozmowom. 
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DESA Dzieła Sztuki i Antyki Sp. z o.o. jest najstarszą firmą w Polsce na rynku sztuki nieprzerwanie od 1950 roku. 
 
Prowadzi działalność handlową i kulturotwórczą, zabezpiecza cenne dzieła sztuki dla zbiorów muzealnych, prowadzi promocję dzieł 
sztuki współczesnej i jej twórców poprzez prezentacje wystaw w kraju i za granicą. Posiada doświadczonych i wykwalifikowanych 
rzeczoznawców, również biegłych sądowych wykonujących ekspertyzy, oceny i wyceny dzieł sztuki. 
 
DESA posiada salony antykwaryczne na terenie całego kraju oraz Dom Aukcyjny w Krakowie. 
Utrzymuje kontakty antykwaryczno kolekcjonerskie z domami aukcyjnymi w kraju i za granicą, zwłaszcza dotyczące poloników m.in. 
Christie's, Sotheby's, Dorotheum, Nagel, Drouot. Współpracuje w zakresie konsultacji merytorycznych z muzeami krajowymi i 
zagranicznymi. 
 
Firma DESA uczestniczy w programie „Leonardo da Vinci“, utworzonym w oparciu o sieć współpracy obejmującą środowiska 
akademickie, przedsiębiorstwa, instytucje patronackie na terenie całej Europy. 
DESA Dzieła Sztuki i Antyki Sp. z o.o. figuruje w wykazie Unii Europejskiej jako firma godna zaufania. 
 
Siedziba Desy mieści się w Pałacu Kmitów. Budynek wzniesiony w XIV wieku, przebudowany w pierwszej poł. XVI wieku na okazałą 
rezydencję dla możnowładczej rodziny Kmitów. Z tego wieku zachowanych jest wiele elementów wczesnorenesansowych m.in. 
kamienne obramienia okien fasady, stropy belkowe pierwszego piętra, fryzy podstropowe, portal i kolumna. Kolejna przebudowa miała 
miejsce w drugiej połowie XVIII wieku, stąd pochodzą polichromie wnętrz pierwszego piętra, stropy belkowe i kominki na II piętrze, a 
także neoklasycystyczna attyka fasady zdobiona trzema płaskorzeźbami przedstawiającymi scenę koronacji Najświętszej Marii Panny 
i orły pokonujące węże. Obiekt jest siedzibą firmy od 1988 roku. 
 

PLACÓWKI DESY: 
 

Prezes - ul. Floriańska 13, tel. 12 422-27-06, fax 12 422-98-91 
Rzeczoznawcy - ul. Floriańska 13, tel. 12 429-12-51 

Dom Aukcyjny - ul. Floriańska 13, tel. 12 422-19-66, 12 422-31-14 
e-mail: aukcje@desa.art.pl 

 
Antykwariaty w Krakowie 

 
Salon, ul. Floriańska 13,    tel. 12 421-89-87  e-mail: salon2@desa.art.pl 
Salon, ul. Floriańska 13,     tel. 12 422-62-57  e-mail: salon4@desa.art.pl 

Antykwariaty w innych miastach 
 

42-200 Częstochowa, Al. N.M.P. 40/42,   tel. 34 324-37-26  e-mail: kontakt@desaczestochowa.com 
81-395 Gdynia, ul. Abrahama 54,    tel. 58 620-36-63  e-mail: salon19@desa.art.pl 
40-014 Katowice, ul. Mariacka 5,    tel. 32 253-99-22  e-mail: kontakt@desakatowice.com 
40-012 Katowice, ul. Dworcowa 13,   tel. 32 253-94-70  e-mail: salon12@desa.art.pl 
24-507 Kielce, ul. Sienkiewicza 28,    tel. 41 344-33-51  e-mail: salon21@desa.art.pl 
35-060 Rzeszów, Króla Kazimierza 5,   tel. 17 862-47-82  e-mail: desarzeszow@gmail.com 

 
 

ZAPRASZAMY NA AUKCJĘ 

mailto:aukcje@desa.art.pl
mailto:salon4@desa.art.pl
mailto:desarzeszow@gmail.com
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